



Ayer

Jornal de la Frontera, jueves 20 de JUNIO DE 1946

AÑO XI - NUMERO 3.939.

Audiencias de S. E. el JEFE DEL ESTADO

El Caudillo recibió el fervoroso homenaje de adhesión de los funcionarios de prisiones de España

Palabras del Generalísimo agradeciendo el homenaje

Madrid.—S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, ha recibido en el Palacio de El Pardo, la siguiente audiencia militar:

Don Luis Solans Lavedan, teniente general en reserva; presidente del Consejo Superior Geográfico, don Miguel Rodrigo Martínez; general jefe de la división número 12, don José Cautela Ferreira; coronel de Infantería E. C. del Consejo Supremo de Justicia Militar, don Carmelo de las Morenas Alcalá; coronel del Cuerpo de Ingenieros aeronáuticos, don Manuel Angulo Alba; coronel del Cuerpo de Ingenieros Aeronáuticos, jefe de la Cuarta Región de tropas de Aviación acompañado de su hijo, el caballero cadete, don Manuel Angulo Alvarez de Lasarte y don José Senate de Cela; coronel de Artillería del Servicio de Estado Mayor.

En audiencia civil fueron recibidas por el Caudillo las siguientes personas:

Director general de Prisiones con una Comisión del Cuerpo de Prisiones; don Gabriel García Espina; director general de Cinematografía y Teatro, don Luis Jiménez Encina; don José Moreno Ossorio, conde de Fontao; don Pedro Barrie de la Maza; procurador en Cortes; doña María de Gra-

cia, viuda de Priego; P. Baeza, rector de la Universidad de Comillas; don Angel B. Sanz, exdirector general de Prisiones; don Manuel R. Lechuga Paños, y don Mariano Rodríguez de Torres, exdirector general de Ganadería.

En la mañana de hoy estubo visitando a S. E. el Jefe del Estado el director general de Prisiones, señor Ayllaga con una Comisión de funcionarios del Cuerpo, compuesta por el subdirector general, don Juan Aguirre, inspector general, don Antonio Martín Nieto; capellán mayor, fray Sebastián Sánchez; director de la Escuela de Estudios Penitenciarios, don Eugenio Cuello Calón; inspector central de (Pasa a la página cuarta)

ARGENTINA ANTE LA RESOLUCION DEL CONSEJO DE SEGURIDAD

Califican de dramática la última sesión sobre el asunto español

Estados Unidos, Egipto y China se abstuvieron de votar la moción británica

Buenos Aires.—Los diarios publicaron extensamente la sesión de ayer del Consejo de Seguridad, calificándola de dramática, sobre el asunto español. También publican el telegrama dirigido por el ministro español de Marina al ministro argentino del mismo Departamento, en el que expresa su profunda satisfacción por las muestras de compañerismo por la Marina argentina a la española, con motivo de la visita del "García", que patentiza la verdadera amistad y penetración y castro de entrambas Marinas.—Efe. (Pasa a la página quinta)

RESPUESTA ESPAÑOLA A LANGE

Nueva expedición de niños polacos llega a Barcelona

Barcelona.—A las tres y quince de la tarde entró la motonave española "J. J. Sister", del servicio regular España-Italia. En ella ha venido la segunda expedición de niños polacos acogidos a la protección española en número de 84. De ellos 54 niños proceden de diversos lugares de Alemania y Austria, pero últimamente se hallaban recogidos por las tropas norte-

americanas y polacas del general Anders. Próximamente llegará otra expedición. Acudieron a recibirlos autoridades y el delegado de la Cruz Roja polaca en España, el consul de Polonia y los niños que llegaron hace dos meses y cuyo magnífico aspecto, contrastaba impresionantemente con los recién llegados.—Logos.

Bidault, jefe del Gobierno francés

El partido comunista se abstiene en la votación

Gran escándalo en la Asamblea motivado por las recientes manifestaciones anticomunistas

París.—El Gobierno provisional francés celebró esta mañana su última reunión bajo la presidencia de Félix Gouin. Los ministros escucharon el informe presentado por el titular de Asuntos Exteriores, Bidault, acerca del desarrollo de la conferencia de los cuatro ministros de Asuntos Exteriores de las grandes potencias aliadas.—Efe.

Ultima reunión del Gobierno provisional

AURIOL PRONUNCIA UN DISCURSO DE APERTURA
París.—A las tres de la tarde (hora local), la segunda Asamblea Constituyente francesa se reunió, para elegir primer ministro. En los círculos políticos se cree que será Georges Bidault el presidente de la Asamblea. Ariol, pronunció un discurso de apertura.—Efe.

Antes de formular sus acusaciones contra la derecha, Duclos anunció que el partido comunista se abstendría en la votación.

Auriol había iniciado la sesión anunciando la candidatura de Georges Bidault. Le siguió Edouard Depierreux en nombre del partido socialista, que anunció que éste votaría a favor de Bidault. En igual forma procedió el expresidente del Consejo y jefe del partido radical, Edouard Herriot. Y la misma actitud mostró, por último, un portavoz del partido republicano de la Libertad, que constituyó la extrema derecha.

Puesto a votación el nombre de Bidault para la Jefatura del Gobierno, resultó elegido por 384 votos, frente a 167 abstenciones de los diputados comunistas y de otros pequeños grupos de izquierda.—Efe.

LA TRAYECTORIA POLITICA DE BIDAULT

París.—El nuevo Jefe del Gobierno francés, Georges Bidault, era antes de la guerra profesor de Historia y director del periódico "L'Aube" que tenía entonces una tirada reducida.

Movilizado al estallar la guerra, tomó parte en los combates como cabo y fué hecho prisionero en 1940. Fué puesto en libertad en el 41. Actuó intensamente en la lucha clandestina. En abril del 42 fué detenido por orden de Laval. En el 44 fué nombrado presidente del Consejo Nacional de resistencia y ministro de Asuntos Exteriores representó a su país en la Conferencia de San Francisco y en la reunión del Consejo de Seguridad celebrada en Londres a comienzo de este año. Es católico, de tendencia izquierdista y fué considerado como uno de los más leales partidarios del general De Gaulle.—Efe.

OCHO ASALTANTES DE LA CENTRAL COMUNISTA, DETENIDOS

París.—Ocho de los manifestantes que asaltaron la Central del partido comunista en París han sido detenidos.—Efe.

LAS TUMULTUOSAS MANIFESTACIONES ANTICOMUNISTAS

París.—Cincuenta y cinco personas han sido detenidas y un policía resultó herido en las manifestaciones políticas celebradas en las veinticuatro horas últimas. Varios centenares de manifestantes dieron gritos contra Thorez y marcharon hacia la Central del partido comunista. Allí rompieron cordones de la policía. Destrozaron ventanas y puertas, lanzando a la calle ingentes montones de propaganda bolchevique, que fué quemada. Otro compacto grupo de manifestantes rompió las ventanas de la redacción del diario comunista "Front National".—Efe.

LA CONFERENCIA DE LA PAZ el 15 de Julio?

París.—En los círculos políticos franceses se admite la posibilidad de que la Conferencia de la Paz sea convocada para el día 15 de julio. Se cree que la Conferencia de los ministros de Asuntos Exteriores durará todavía unos quince días.—Efe.

La Conferencia de París

Temas económicos constituyeron el estudio del día

París.—Bajo la presidencia del secretario de Estado norteamericano, James, la Conferencia de ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias aliadas, comenzó el miércoles, a las tres de la tarde (hora local).—Efe.

RESERVISIONES MATUTINAS POR EL RETRASO EN LLEGAR A ACUERDOS DEFINITIVOS

París.—Los ministros de Asuntos Exteriores han dedicado el día al estudio de cuatro temas económicos desplazando la reunión hasta las once de la mañana del jueves. No se ha manifestado de modo oficial si la decisión de celebrar sesiones matutinas obedece a la lentitud de las deliberaciones, en las que no se ha llegado a un acuerdo sobre cuestión alguna de importancia.—Efe.

LOS PUNTOS A DISCUTIR DEL TRATADO DE PAZ CON ITALIA

París.—Está previsto que en la reunión de esta tarde de los ministros (Pasa a la página cuarta)

Tensión en Palestina

Precauciones extraordinarias en las fuerzas británicas

Otro oficial raptado por el movimiento judío

Jerusalén.—Para cada soldado británico en Palestina la tensión creada por los incidentes de estos días

pasados ha llegado a su punto culminante, dice la Agencia Exchange Telegraph.

Desde los soldados rasos hasta los oficiales de alta graduación, todos llevan sus armas por las calles y las tienen a mano en sus oficinas y alojamientos. Carros blindados patrullan por las calles de Jerusalén.

Según un comunicado oficial publicado esta tarde por la policía de Palestina, ha desaparecido otro oficial británico.

Los observadores políticos creen posible que también éste haya sido raptado por el movimiento clandestino judío. Se trata del comandante Chadwick.—Efe.

COMO SE EFECTUO EL SEQUESTRO DE LOS CINCO OFICIALES BRITANICOS

Jerusalén.—Acerca del secuestro de cinco oficiales británicos, las autoridades inglesas han facilitado los siguientes detalles: Un joven armado ordenó a cuatro soldados que estaban en un "Jeep" parado, que abandonasen el vehículo y levantasen (Pasa a la página cuarta)

LA BOMBA ATOMICA CAERÁ EL 1.º DE JULIO

Abre el atolón de Bikini

Precauciones contra los peligros de la explosión

Islas Marshall.—Para prevenir los peligros de una explosión inoportuna de la bomba atómica, la Marina ordena la evacuación de todo el personal que no sea necesario para las pruebas de dicho artefacto en el atolón de Bikini. Los evacuados se elejarán de las lanchas hasta cuatro kilome-

tros de distancia una hora antes de que parta la superfortaleza que ha de arrojar la primera bomba durante la primera prueba que se celebrará el uno de julio. Permanecerán en las islas unos 2.400 soldados y oficiales de las fuerzas aéreas y 10.000 marineros y oficiales de la Armada.—Efe.

Estalla un gran depósito subterráneo

DE MUNICIONES

RESULTAN MUERTOS MAS DE SESENTA OBREROS RUSOS Y ALEMANES

Bad Oeynhausen (Alemania).—Se cree que han resultado muertos más de sesenta obreros alemanes y rusos al estallar un enorme depósito subterráneo de municiones en la mina de Hanigsen.

Los primeros informes dicen que se estaba efectuando el traslado de municiones de la mina, bajo la dirección de oficiales británicos y que por primera vez se utilizaban rusos en esta tarea.—Efe.

NO HA PODIDO INTENTARSE EL SALVAMENTO DE LAS VICTIMAS

Hänigsen.—Un portavoz de las autoridades militares inglesas ha manifestado que el incendio producido en la mina de carbón se va consumiendo lentamente por sí mismo.

Añade que no se ha intentado el salvamento de las víctimas porque la enormidad de los destrozos pondría en peligro las vidas de las fuerzas de socorro.

Un testigo presencial dice que uno de los ascensores de la mina salió lanzado a una altura de unos quinientos metros.—Efe.

Corpus Christi

La fiesta del Cuerpo de Cristo se celebra en la Iglesia para conmemorar con la más exaltada solemnidad el triunfo de la Sagrada Eucaristía. El Jueves Santo instituyó Jesucristo la Sagrada Eucaristía y ese mismo día la conmemora la sagrada liturgia. Pero aquella fiesta se encuentra rodeada de luto por la Pasión y Muerte de Jesús. Era conveniente consagrar totalmente otra gran solemnidad a la adoración y al triunfo de Jesús Hostia, en que los transportes de júbilo no encontrarán sombra de tristeza. El Concilio de Viena en 1311 instituyó definitivamente esta solemnidad para toda la Iglesia, volviendo sobre el antiguo proyecto de Urbano IV.

El día del Corpus Christi es fecha señaladísima en la devoción universal y particularmente grande en nuestra Patria, tierra de las más hermosas procesiones con el Santísimo Sacramento que datan en su mayor parte de aquellos tiempos gloriosos en que existía una verdadera sabiduría teológica en todo nuestro pueblo de tal modo, que los actos exteriores tan llenos de esplendor y majestad, eran el reflejo exacto del sentir de nuestra alma colectiva y tenían asegurada la dignidad del aparato callejero, desde las íntimas raíces de la conciencia individual.

Si la fe no fuera suficiente para creer hecho tan portentoso, milagros estupendos demostrados por la Historia, han acreditado la presencia real de Jesucristo en la Eucaristía. España ha sido testigo de muchos de esos milagros, y ha sido tierra—repetimos—donde la devoción eucarística va unida con nuestros siglos de imperio y de grandeza. El pueblo que entendía y admiraba los autos sacramentales de Lope y Calderón, era el dueño y señor para la Cruz, del orbe conocido. Por eso la fiesta del Corpus tiene en España, no sólo su propia significación litúrgica, sino además, otra histórica, que a un tiempo es recuerdo glorioso del pasado y estímulo del porvenir.

LA JORNADA DE JEREZ AL DIA

Nunca fueron tan envidiados los peces—de colores e incoloros—en lo que va de año, como en la fecha de ayer, totalmente veraniega y destilando calor por «detrás» de todas las esquinas. Las grandes fuentes públicas de la plaza del Arenal, de Aladro y la flamante del Circo—esta con las mejores apariencias de piscina—se nos ofrecían apetitosas y como ofreciéndonos, en el murmullo de sus aguas, su amplio vaso para refrescante inmersión. Tanto más que en las horas torridas, abundosas y cristalinas surgían las aguas en sus surtidores con brioso empuje, desafiando valientes a la temperatura, en gallarda actitud.

Porque la exclamación general durante la tarde y noche, fue esta: ¡Qué calor! Y por eso las terrazas se vieron concurridas cuando el astro solar se inclinaba hacia poniente y, llegada la oscuridad, los cines veraniegos vieron concurridos, con satisfacción de las respectivas empresas que ya en junio empiezan a «hacer su agosto». Claro es que ello significa el fruto a la preocupación de proporcionar a los humanos un rato de esparcimiento y solaz, en ambiente amable y sobre todo fresco, que es el «desideratum» de altos y chicos, cortesanos y plebeyos en esta temporada. Porque el mayor afán de todos radica sólo en eso: hallar lugar fresco donde atenuar el rigor estival; lo demás pasa a plano secundario.

como cualquier trivial veto nacido en el odio y rencor de la anticivilización democrática de oriente. Al lado de un buen botijo de la Rambla, repleto de líquido y refrescante elemento y en plano del más sosegado vivir, de la paz ciudadana inalterable, ¿qué puede implicar veto más o menos?

En lo espiritual también el día fue cálido, como preparación a éste que hoy amanece. El fuego interno se plasmó en exteriorizadas tradiciones, y así domicilios particulares, centros oficiales y de recreo, llegada la tarde ostentaron colgaduras en sus fachadas y luego lucieron extraordinaria iluminación en loa y prez, honra y reverencia del Augusto Sacramento, cuyo triunfal desfile de la tarde tendrá anticipo espléndido en los miles de comuniones fervientes que en esta luminosa mañana se distribuyen en todos los templos de la ciudad, en los que «el Pan del cielo» será generosamente repartido como la mejor dádiva que Cristo hiciera a los hombres.

Y nada más anticipemos que el unánime sentir del pueblo sabe mejor cuanto hoy ocurrirá, y vano empeño es querer descubrir lo que su fino instinto, su acendrada devoción al más sublime misterio, le hace conocer y amar. A los hechos, pues, nos remitimos y cesen las palabras para dejarles anchurosos pasos.

Mtz.

De sociedad

BODA

En El Ferrol del Caudillo y en la iglesia parroquial de San Julián se ha celebrado la boda de la distinguida y gentil señorita Ana María López Copano, hija del heroico coronel de Infantería mutilado, don Marcelino López Pita, con el teniente de navío, don Mauricio Mermida Guerra-Mondragón.

Apadrinaron a los contrayentes, don Pablo Hermida Seselle, capitán de navío, padre del novio y doña María de las Angustias Copano Ponce, madre de la novia. Bendijo le unión el reverendo padre Fray José Crespo, de la orden de la Merced, quien pronunció una sentida plática y celebró seguidamente la misa de velaciones.

La señorita de López Copano, realzaba su belleza y elegante figura con precioso vestido de raso duquesa y velo de tul ilusión, con corona de azahar: El novio vestía el uniforme de gala del Cuerpo a que pertenece.

Testificaron el acta matrimonial por parte de la novia sus tíos don Alfonso Copano Ponce y don Ignacio López Pita, comandante de Infantería; el general gobernador de la Plaza, don Luis Marinas Gallego; el almirante de la Escuadra, don Cristóbal González Aller y Acebal, capitán de Navío, don Antonio Samper Lapique; los coroneles de Infantería y Artillería, respectivamente, don Luis Olla Alvarez y don Miguel López Uriarte, don Arsenio López Barreiro, teniente coronel de Infantería de Marina, primo de la desposada don José López Villamil, tío de la novia y don Rafael Romero Filguera, ex-alcalde de la ciudad: Por parte del novio, su padre, don Pablo Hermida Seselle, capitán de Navío; don Antonio Campey Lapique, capitán de navío; don Pablo Hermida Guerra-Mondragón, hermano del novio; el capitán de Infantería de Marina, don José Moreno y los tenientes de navío, don Manuel María Manos, don José Marquina y don Luis Lago.

Durante la ceremonia religiosa cantó varias composiciones con magnífica voz y gran escuela la señorita Ana María Morales, amiga de la novia.

Después del acto los distinguidos invitados, entre los que se encuentran conocidas familias de la Coruña, fueron obsequiados espléndidamente en el Parque del Tenis Club.

Los novios salieron para La Coruña, desde donde seguirán viaje a Madrid, Barcelona y Bilbao, fijando su residencia provisional en Portugalete para después trasladarse a El Ferrol.

—Nuevo Hotel, Jerez.

VIAJEROS

Ha llegado de Málaga el dignidad de Chantre de aquella Catedral, abad que fué de nuestra Colegiata, muy ilustre señor doctor don Teodoro Molinacy Escrivano.

—Se ha trasladado a Montejaque para incorporarse a las Milicias Universitarias, don Manuel Rodríguez Bonilla.

PETICION DE MANO

En Zaragoza, el pasado día 13, festividad de San Antonio de Padua, por don Alfonso Dastis y Pérez, en representación de su hermano don Salvador, inspector de Sanidad de esta ciudad y para su hijo Salvador, que ha terminado la carrera de Licenciado en Medicina y Cirugía, ha sido pedida a los señores de Pelayo-Mur (don José María), la mano de su encantadora hija María Antonia.

Entre los novios se han cruzado valiosos regalos.

La boda ha sido fijada para la primera quincena de octubre próximo.

ENFERMOS

Después de la intervención quirúrgica sufrida, ha abandonado la clínica en que estuvo hospitalizada en Sevilla, la señora de Mauri Benedicto (don José Luis), de soltera Enriqueta Rivero Dávila.

ONOMASTICA

Celebra hoy sus días la Rvda. Madre Sor María del Santísimo Sacramento Ramírez, priora del convento de Dominicas del Espíritu Santo.

EXAMENES

Con las brillantes calificaciones de Sobresaliente y Matrícula, ha terminado la carrera de Medicina, el alumno pensionado por el Excelentísimo Ayuntamiento, don Manuel Otero Gómez.

—Ha aprobado el primer año del Bachillerato con brillantes calificaciones, la aventajada alumna del Colegio del Santo Ángel Ana María López Jiménez, hija de los señores de López Jiménez (don Simón).

—Ha aprobado, tras lucido examen, el ejercicio de Ingreso del Bachillerato, el alumno del Colegio de San Juan Bautista, Pedro Jaén Bohórquez, hijo de los señores de Jaén Vallesillo (don Pedro).

—Con Sobresaliente y Matrícula de Honor, en todas las asignaturas, han terminado el último curso de Medicina, los jóvenes Julio y Conrado Montesinos Ferrado, hijos de nuestro amigo el doctor Montesinos.

—Con brillantes notas ha terminado el séptimo año de Bachillerato la señorita María Julia Valle. También ha sido aprobada en el segundo de Bachiller su hermana Antonia; hijas de los señores de Valle (don Julio).

—En los exámenes celebrados en la Facultad de Ciencias de la Universidad de Sevilla ha obtenido el grado de Licenciado en Ciencias Químicas el joven don Francisco Rodán Lorente.

ZAPATO LONA VULCANIZADO legítimo SAMPER «LA ESTRELLA» Doña Blanca, 19 Zapatería.

La exposición de caricaturas de Adalberto

Por los altos del nuevo edificio de la calle Antonio Vico número 19, desfile en estos días numerosísimo público para admirar y celebrar en justicia, la notable exposición que exhibe el gran artista del lápiz, maestro en el difícil arte de la caricatura.

Las horas en que puede ser visitada tan interesante exposición, son las de 1 a 12, ampliándose los días festivos de las 19 a las 22, mediante pago a la entrada de una peseta, en la que va incluido el 20 por 100 como donativo a la Junta Benéfica Local.

Letras de luto

SEPELIO

Con muy numeroso acompañamiento fué trasladado a su última morada en la tarde de ayer, el cadáver del señor don José Martínez Pérez (que en paz descanse), que dejó de existir el día anterior, después de recibir los auxilios espirituales.

Encabezaba el fúnebre cortejo el clero del parroquial de San Pedro y lo presidían los familiares y afeitos del finado.

Descanse en paz su alma y reciban nuestro pésame su atribulada viuda, doña Manuela Camacho Vargas, hijos y demás familia doliente.

AGRADECIDOS

La señora madre y hermanos y demás familia, de doña Lourdes García Martín (que en paz descanse), nos ruegan significamos su profunda gratitud a cuantas personas testimoniaron su afecto a la extinta acompañando su cadáver en el acto del sepelio y han acudido a las fúnebres exequias dichas en sufragio de su alma, compartiendo además de esta forma el pesar de la familia doliente.

JEREZ-EXPRESO

Reserva de plazas

La Agencia de Viajes JEREZ-EXPRESO, calle José Antonio número 30, teléfono 1666, pone en conocimiento de su distinguida clientela y del público en general, que por concesión especial de la RENFE, le ha sido asignada exclusiva de reservas de plazas y por un determinado número de ellas en los trenes siguientes:

Número 205/405, expreso - lunes-miércoles-viernes.

Número 201, expreso - martes-jueves-sábados

Debido a su excelente organización, la Agencia de Viajes JEREZ-EXPRESO, despacha billetes con reservas para cualquier punto de España y RETORNOS y continuaciones. Se admiten reservas con quince días de antelación. Servicio especial de viajes a «forfait».

EL TRANSPORTE DESDE BARCELONA POR AGENCIA UBEDA

REPRESENTA UN SERVICIO RAPIDO Y SEGURO

PIDAN TARIFAS a

VIUDA DE REQUEJO

Rafael Flores

CALES YESOS LADRILLOS PEONES, 9. TELEFONOS 1031-1714 JEREZ Publi-Jerez.

Dr. J. de Prado Pinto

MEDICINA INTERNA PULMON RAYOS X Plaza Domecq, 52. Consulta, de 4 a 8.

GACETILLA LOCAL

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD

Sección de multas: En el Mercado Central de Abastos, 4 multas de 30 pesetas por falta de peso y alteración de precios en pescado. Jerez a 19 de junio de 1946.

Los señores propietarios de ganado caballar, asnal, y bovino, que no hayan efectuado la declaración correspondiente al Censo de 1945-46, deberán comparecer con la mayor urgencia en el negociado 6.º de la Secretaría Municipal para verficarla.

ALCALDIA - DELEGACION LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

Recogida por los detallistas de los cupos de artículos correspondientes a la semana 25.ª

Todos los detallistas de esta ciudad y su término municipal, deberán retirar los artículos correspondientes a la semana 25.ª, antes del próximo día 24 del actual, de los establecimientos que a continuación se expresan, contra los cupones de las Tarjetas de Suministro de detallistas que igualmente se consignan:

Arroz contra el cupón número 222 Establecimientos números 1 al 135 y Economato Domecq, de Casa González de Peredo, S. A.

Azúcar contra el cupón número 223 Establecimientos números 1 al 135 y Economato Domecq, de Casa González de Peredo, S. A.

Patatas contra el cupón número 224 Establecimientos números 1 al 6, 8 al 13, 15, 17 al 19, 22 al 24, 26 al 29, 31 al 36, 68, 105 y 106, de don Antonio Pina.

Idem ídem 37, 38, 41 al 51, 53, 55, al 57, 59, 60, 75, 88 y 135, de señora viuda de Marcano.

Idem ídem 61, 63 al 65, 69, 70, 71, 73, 74, 76 al 78, 80 al 83, 85 al 87, 89, 90, 92 al 95, 98 al 102, 104, 108 al 110 y 115, de don Emilio González.

Idem ídem 40, 111 al 114, 116 al 118, 120, 121, 123 al 125, 127 al 130, 133 y Economato Domecq, de señora viuda de la Torre.

Jerez de la Frontera, 20 de junio de 1946.

BANDA MUNICIPAL

Programa que ejecutará en la Alameda Fortún de Torres, esta noche, a las diez: «Marcha Militar». — Rafael M. Galindo. «La Verbena de la Paloma», fantasía. — J. Bretón. «La Linda Tapada», canción del Arriero. — F. Alonso. «La Calesera», pasodoble. — F. Alonso.

FARMACIAS DE GUARDIA Luque, José Antonio Primo de Rivera, 73. Cambas, Calvo Sotelo, 10 y Espinosa Prieta, 2.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS Delegación Comarcal Número premiado ayer: \$29.

SUCESOS

¡VAYA... UNA HIJA! Por el cabo don Francisco González Arjona, fué presentada en la Comisaría del Cuerpo General de Policía por maltrato de obra a su madre, María García Franco, de 33 años, con domicilio en calle Pozuelo número 5, la joven Matilde Ruiz García, de 17 años, soltera, con igual domicilio, quedando ésta a disposición de dicha Comisaría.

Transportes VIUDA DE REQUEJO Servicio rápido de Barcelona. AGENCIA UBEDA Diputación, 425.

Antonio Gómez Practicante, Pedicuro Callista Calvo Sotelo, 6.-2.º

Teléfono de AYER: 2008

PASTELERIA FORNOS

participa a su distinguida clientela, que a partir del 16 del corriente ha puesto a la venta todas sus especialidades en el despacho de

TURRONES SOLER

LARGA, 17 Se admiten toda clase de encargos en el teléfono 1233

VIÑA AB
UN FINO DE BANDERA
ORGULLO DE JEREZ
GONZALEZ BYASS

LA ACTUALIDAD MUNDIAL

(SERVICIO DE COLABORACIONES)

IRUN

Un alcalde que dimite...

«Si algunos pueblos tienen una marcada inclinación gastronómica, bien por el té, la cerveza, el arroz... el francés es un gran consumidor de pan». La observación ya sabida, es recordada por «La Nouvelle République». En el Sur de Francia—lo reflejan sus periódicos y coincide con ellos el viajero internacional que cruzó la frontera—no hay otro tema de conversación ni que merezca los honores del editorial. Tendrá su importancia que el Bidaute forme por fin Gobierno y que los socialistas mediaticen su colaboración. Pero lo básico es que falta el pan en la proporción que se desea consumir.

A tal punto llegan las dificultades derivadas de la escasez del abastecimiento de harinas—que el alcalde de Bayona, M. Brana ha enviado al prefecto su dimisión. Es una carta íntima en la que le manifiesta su actitud, y conocemos su fineza porque hemos podido leer la misiva, a la que aluden los diarios y publica íntegra «La Resistance Republicaine». El alcalde bayonés, dice al prefecto de los Bases Pirineos que se negó a cumplir su orden de reducir al cincuenta por ciento la ración de pan y que por consiguiente, se considera culpable de rebelión por lo que renuncia al cargo que le corresponde. Y como no estaría bien que se fuera simplemente, hace una serie de acusaciones contra el Poder central, representado en el prefecto titulado de improvisador como más flojo calificativo.

Queda por recibir la respuesta del prefecto, si llega a darla. De modo indirecto concreta la situación, siempre por escrito público, prometiendo la próxima llegada de harina, que se maneja desde Marsella y Sete. Veremos en que paran sus optimistas manifestaciones que, de momento, no han parado el golpe del disgusto que se deja sentir en la zona pirinámica. Como alivio de dificultades tan corrientes hoy, ya es algo que se levanta la obligación de llevar salvoconducto para recorrer las proximidades de la frontera. Hasta ahora, quien quería ir de un pueblo a otro, si cualquiera de ambos estuviera en las cercanías de la mugra española, no podía hacer su desplazamiento en el caso de que no poseyese un documento especial que le garantizara. Ya se quita esta molestia y se vuelve a habilitar el tráfico normal. Toda mejoría tiene que ser recibida con agrado y no iba a ser excepcional el detalle que se notifica. Un paso hacia la reapertura de la frontera? Callemos los comentarios. Asomados a la ventana de Puente, vale más contar ligeramente lo que llega a saberse y no es mala la consigna: esperar que pase el tiempo.

El instante político no ha variado. Se mantienen las exigencias del aumento de salarios en cuya pretensión va sola la Confederación Nacional de Trabajo. Se une a sus peticiones la Confederación Francesa de trabajadores cristianos que acaba de concluir el XXII Congreso y que además, entre otras exigencias solicita la pena de muerte contra los traficantes del mercado negro. En el orden exclusivo del aumento de sueldo, sus reclamaciones llegan a pedir una mejora de 1500 francos mensuales. Se comprende que el M. R. P. dude estos días...

JAVIER DE EGUIA

Un avión "Constellation" se le cae un motor y aterriza tan campante

Williamantion (Connecticut).—Un avión «Clipper Constellation», que volaba rumbo a Europa, procedente de Nueva York, ha perdido uno de sus cuatro motores en pleno vuelo, viéndose obligado a hacer aterrizaje forzoso sin haber podido utilizar el aeródromo de esta ciudad.

Ninguno de sus cuarenta y dos pasajeros, entre los cuales se encontraban los actores cinematográficos Lawrence Oliver y su esposa Vivian Leigh han resultado lesionados, según informa la policía local.—Efe.

LONDRES

La tragedia del general Mihailovich

Ha comenzado en Belgrado el proceso de Mihailovich, a quien el régimen de Tito tiene la audacia de acusar colaboracionista con el Eje.

Y la impresión unánime es que el antiguo ministro de la Guerra de Yugoslavia y primer resistente de su país contra la invasión italo-alemana será condenado a muerte y ejecutado, después de una parodia de juicio en la cual los llamados a pronunciar el veredicto son parte interesada y enemigos declarados, por razones de política interior, del procesado. La tragedia se cierra sobre Mihailovich, tragedia inevitable, se dice aquí, precisamente en los mismos medios que tan poderosa campaña de agitación promovieron o secundaron a propósito de la suerte de unos vulgares malhechores de derecho común cuyos crímenes están en la mente de todos los españoles.

Mas no se crea que los sentimientos caballerosos de muchos ingleses aceptan impasibles el rumbo desgraciado que ha tomado el asunto. Son numerosos quienes piensan—y lo dicen—que la ejecución prevista de Mihailovich será un baldón de ignominia arrojado sobre la colectividad de las que aún se denominan Naciones Unidas, aunque en realidad en sentimientos y métodos políticos estén cada día más distanciadas. Son soldados británicos los que han transmitido, por conducto diplomático, a través del propio Gobierno de Londres, su testimonio escrito al tribunal que afirma juzgar a Mihailovich. Y en la prensa se han publicado algunos extractos de estas declaraciones hechas bajo juramento y comprometiendo los testigos su honor de oficiales del Ejército de Su Majestad Británica.

«En vista del proceso a que se haya sujeto uno de los testimonios firmado por cuatro militares—los oficiales y antiguos oficiales firmantes, pertenecientes al Ejército inglés, recuerdan los siguientes casos típicos de ayuda del procesado a la causa aliada:—8 de junio de 1943: ataque a un cuerpo germano-búlgaro, por las fuerzas de Mihailovich, cerca de Zagubica, en la región de Hmoljo.

—13 a 15 de julio de 1943: salvamento de una misión británica por las tropas del citado general, que atacó a los alemanes en Prenjane, cerca de Kakak.

—Mes de agosto: incesante hostilización a las fuerzas del Eje por fuerzas de Mihailovich.

—11 de septiembre: ataque y ocupación de la ciudad de Prijolpolje, por las fuerzas de Mihailovich, liberando a una Comisión aliada que operaba en la región para dar cumplimiento al armisticio italiano.

—29 de septiembre: voladura de cuatro importantes puentes de ferrocarril de la línea de Sarajevo, por tropas del citado general, y bajo las órdenes personales del mismo.

—8 de octubre: ocupación por Mihailovich de la localidad de Visegrad, guarnecida por importante contingente alemán.

—5 de enero a 14 de febrero de 1944: asistencia en los puntos de desembarco por las tropas de Mihailovich a personal militar inglés y norteamericano.

Además de estos casos concretos, son numerosos los casos de ayuda por las fuerzas de Mihailovich a combatientes aliados, especialmente aviadores, que fueron salvados gracias a su intervención.

No es necesario que continuemos copiando otros testimonios de la misma índole. Son muchos los que hemos visto, circulando impresos o tirados con multicopistas, en un caballeresco esfuerzo de militares con honor para salvar a quien por su parte tanto ayudó a los aliados.

Desde Méjico partirán varias rutas aéreas trasatlánticas

Méjico.—La «Panamericana Airways», anuncia el primero de una serie de vuelos trasatlánticos que partiendo de esta ciudad, establecerán líneas de servicio.

El vuelo que dará comienzo hoy, será: Méjico-Lisboa, llevando a bordo cuarenta y cinco españoles residentes en territorio mejicano.

Desde Lisboa los pasajeros seguirán a Madrid y otras ciudades españolas por vía aérea y terrestre.—Efe.

WASHINGTON

Los judíos influyen notablemente en la política norteamericana

En Norteamérica hay unos cinco millones de judíos, la mitad por lo menos de los cuales residen en Nueva York. Realmente cinco millones de seres no suponen gran cosa en Norteamérica, pero, si se tiene en cuenta que un elevado porcentaje de esa cifra corresponde a judíos con dinero o que desempeñan importantes cargos oficiales, es fácil explicarse la política de mister Truman, en relación con el problema palestino.

Cualquier observador imparcial puede deducir que la energía puesta en juego por el Presidente en relación con la cuestión árabe responde a presiones especiales de gran fuerza. Es posible que fuera otra la suerte de Yugoslavia, por ejemplo, si los dos millones de judíos que habitan en Nueva York, se movilizaran en su favor. Y es el caso que Palestina cada vez ofrece mayores dificultades para la manobra israelita. Aquí se piensa que Palestina no debe ser nunca un estado árabe o judío. La solución de que siga siendo un mandato británico bajo las Naciones Unidas, es la generalmente aceptada. Más en el fondo no está conforme con ella los hebreos, que han puesto el grito en el cielo cuando mister Attlee, ha exigido que, en vista de las últimas rebeliones sean desarmados todos los judíos: Y otro tanto piensan con respecto al informe de la Comisión británica: «Todos los gobiernos—dice—han de procurar nuevos hogares para los judíos». Y añade: «Palestina es la tierra santa de las tres féis y no queda resuelta su situación con la combinación árabe-judía».

El senador Wagner, que representa al Estado de Nueva York, ha tenido valor suficiente para calificar la política norteamericana de gravemente defectuosa respecto, con el problema de Palestina, y ha criticado la actitud del Presidente. A este respecto conviene recordar que los hebreos norteamericanos constituyen una palanca electoral formidable, y es posible que el Presidente Truman, no teniendo demasiado confianza en su posición ante los Sindicatos, se entregue cada vez más a los consejos de la plutocracia semita.

Como terceros en discordia, los católicos, o mejor, genéricamente, los cristianos, también protestan. Palestina no puede olvidarse que es un capitulo permanente de interés cristiano, y sería monstruoso que esto fuera olvidado en favor de los judíos o de los árabes.

De todo ello se deduce, que ni está resuelto, ni se resolverá por ahora la cuestión de Palestina. Los árabes se muestran cada vez más irritados, y si ahora se encuentran reforzados por el Gran Mufti, enemigo absoluto de la ingerencia hebrea, es posible que Inglaterra se vea obligada a enfrentarse con el Presidente Truman y su política hebrea.

UBALDO DE LEON

Tal día como hoy...

HACE 50 AÑOS

Tuvo lugar la traslación del cadáver del señor don Julio Jorge Wehner y Nordlingen, al Cementerio Católico, quedando depositado en la capilla, hasta tanto se recibiere la R. O. autorizando fuese llevado el cadáver a París, siendo embalsamado por los profesores señores Terán, Blanco y Montenegro.

Presidían el duelo los señores don José Arella, presbítero; don Nicolás La Herrán, don Gonzalo Segovia, don Federico y don José Domingo Corradi.

El día de San Juan tendría lugar una corrida de toros, de la ganadería de don Carlos Otaolauchi, los que serían estoqueados por los diestros Luis Mazzantini y Antonio Fuentes.

Los precios fijados fueron de 4'10 pesetas la sombra y 2'10, la de sol.

Don José Franco López-Cepero entregó al señor alcalde un expuesto, suscrito por 160 vecinos, pidiendo la reapertura de un centro reclusión y enseñanza para los niños vagabundos.

- VIDA RELIGIOSA -

Santo del día.—El Santísimo Corpus Christi.

Jubileo Circular. — R. e I. I. Colegial

Mañana: En dicha iglesia.

CULTOS

En San Ignacio.—Mañana viernes, a las ocho de la tarde, dará comienzo en la iglesia de la Compañía la solemne novena en honor del Sagrado Corazón de Jesús.

Los sermones estarán a cargo del reverendo P. Carlos Carrillo de Albornoz, S. J.

HORA SANTA EUCHARISTICA

El Carmen.—Hoy, festividad del Corpus, las Marias de los Sagrarios-Calvarios y Discípulos de San Juan, celebrarán una solemne Hora Santa Eucarística a las cinco y media de la tarde.

Esta Asociación invita a este acto a todas las personas amantes de la Eucaristía.

APOSTOLADO DE LA ORACION

Se invita a todos los socios para que asistan a la solemne procesión del Corpus, reuniéndose en la Real e I. Iglesia Colegial, en el sitio acostumbrado.

HERMANDAD DEL DESCONSUELO

Se ruega a los Hermanos se encuentren a las siete y media en punto de la tarde, en la I. I. Colegial (Capilla de San Pedro), para formar en la procesión del Santísimo Corpus Christi.

La Junta de gobierno.

MUY ILUSTRE ARCHICOFRADIA DEL DULCE NOMBRE DE JESUS, NUESTRO PADRE JESUS ORANDO EN EL HUERTO Y NUESTRA SEÑORA DE LA CONFORTACION

Siendo obligación canónica la de asistir a la procesión del Santísimo Corpus Christi, se recuerda a los Hermanos deben estar en la R. I. I. Colegial, a las siete y treinta de la tarde.

Delegación Provincial de Abastecimientos de Cádiz

JUNTA PROVINCIAL DE PRECIOS

De acuerdo con lo que dispone el apartado 3.º de la orden del Ministerio de Agricultura de 23 de marzo próxima pasado, señalando precio para la PATATA de consumo, en el campo, se hace público para general conocimiento, que las fechas en que las mencionadas PATATAS se han de considerar extratempranas, tempranas y normal, en esta provincia, son las siguientes:

EXTRATEMPRANA: hasta el 5 de julio próximo.

TEMPRANA: desde el 6 de julio hasta el 25 de agosto.

NORMAL: Desde el 26 de agosto en adelante.

Se comunican las anteriores fechas con tiempo suficiente a fin de que se organicen debidamente las recogidas y las facturaciones, ya que no se concederá ni un día más de prórroga, y, por tanto, toda patata que salga de los recolectores al siguiente día de cada plazo, será cobrada inexcusablemente a los precios que en cada época rigen, los cuales serán los únicos que se admitan, por esta Junta Provincial de Precios, en las liquidaciones de precio efectivo, sin que valgan pretextos de que están almacenadas y que no hubo posibilidad de darles salida.

Cádiz, 13 de junio de 1946.—El gobernador civil, presidente de la Junta Provincial de Precios, Ricardo Zamora García.

de, en la primera capilla del lado del Evangelio, donde, por antigüedad le corresponde.

El Secretario.

ARCHICOFRADIA DE NUESTRA SEÑORA DEL ROSARIO DE LOS MONTAÑESES

Se recuerda a los hermanos la obligación de asistir a la procesión del Santísimo Corpus Christi, para lo cual han de estar a las siete y media de la tarde en la R. I. I. Colegial, junto a la capilla Bautismal.

El Secretario.

ESCUELA DE SAN JOSE Juventud Masculina de Acción Católica

Con motivo de la festividad del Corpus Christi, se ruega a todos los socios de esta Juventud de Acción Católica, se encuentren hoy, a las siete y media de la tarde, en esta Escuela, para asistir a la procesión, con la bandera de este Centro, y provistos todos, con sus respectivas insignias.

El Secretario.

REAL Y MILITAR ESCLAVITUD DE CABALLEROS DE NUESTRA SEÑORA DE LA MERCED, EXCELSA PATRONA DE JEREZ

Se ruega a los Hermanos de esta Real y Militar Esclavitud de Caballeros de Nuestra Señora de la Merced, excelsa Patrona de Jerez, tengan a bien unirse a la representación de la misma en la procesión del Corpus, que irá encuadrada entre el guión de la Esclavitud y el estandarte de Nuestra Patrona.

Se recomienda lleven puesta la insignia del Santo Escapulario.

LA DIRECTIVA.

REAL HERMANDAD DE NUESTRA SEÑORA DE LA PIEDAD Y DEL SANTO ENTIERRO DE NUESTRO SEÑOR JESUCRISTO

Debiendo asistir esta Real Hermandad a la procesión del Santísimo Corpus Christi, que saldrá de I. I. Colegial, a las ocho de la tarde del día 20 del actual, por el presente se cita a todos los Hermanos, para que con la debida antelación se agrupen en el sitio que se les designe.

La Junta de Gobierno ruega a todos sus cofrades la asistencia más puntual a este acto.

Notas militares

ORDEN DE LA PLAZA DEL DIA DE HOY

Jefe de día.—Comandante de Caballería, don José Rosúa Gómez.

Imaginería.—Comandante de Caballería, don Juan Santiago Villar.

Guardia cárcel.—Un sargento, 2 cabos y 12 soldados, del Regimiento de Infantería número 58.

Vigilancia.—Regimiento de Infantería número 58.

Juzgado de Guardia.—El Militar número 4.

Imaginería.—El Militar número 5.

Guardia en la Comandancia Militar.—Escribiente, soldado Sebastián Quirós Rivero.

Ordenanza, soldado Francisco Serna Tamayo.

Lo que se publica en la de este día para general conocimiento y cumplimiento.

EL CORONEL COMANDANTE MILITAR.— Manuel González Sancho.

Después de asistir a los cursos celebrados en la Academia de Sanidad Militar de Chamartín de la Rosa (Madrid), ha obtenido el título de Practicante de Segunda del Ejército, don Francisco Peña Sánchez, de Jerez de la Frontera, quien ingresa en la escala correspondiente con la graduación de suboficial de Sanidad.

Violenta temporal huracanada en BALTIMORE

AFECTO A VARIOS ESTADOS NORTEAMERICANOS

Washington.—Un violentísimo temporal, seguido de vientos huracanados que alcanzaron la velocidad de 140 kilómetros por hora, ha azotado Baltimore.—Efe

DAÑO EN ALGUNOS ESTADOS

Washington.—Esta capital no se vio afectada por la tormenta desencadenada ayer a pesar de la violencia del viento, de una velocidad de más de 150 kilómetros por hora.

En algunos estados, como los de Nueva York, Pensilvania, Ohio, Maryland, se registraron algunos daños y Baltimore y Filadelfia, fueron las zonas más afectadas.—Efe.

IO DE 1946
CAL
PAL
ará en la Alar
s, esta noche.
— Rafael M.
Paloma», fan-
canción del
doble. — F.
GUARDIA
Primo de Ri
10 y Espinar
CIONAL DE
marcal
ayer: 829.
SOS
HIJA!
Francisco Gon-
sentada en la
General de Po-
obra a su ma-
Franco, de 33
calle Pozue-
Matilde Ruiz
tera, con igual
sta a disposi-
a.
QUEJO
Barcelona.
BEDA
putación, 423.
Gómez
icuro Callista
2.º
YER: 2008
NOS
partir
odas
ER
éfono 1233

LEA USTED 'AYER'

Delegación local de Abastecimientos y Transportes de esta ciudad

Sobre distribución de los nuevos juegos de cupones para el segundo semestre de 1946

En cumplimiento a lo dispuesto en oficio circular de la Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes de Cádiz número 21.328, va a procederse a la distribución de los nuevos juegos de cupones correspondientes al segundo semestre del año 1946, que entrarán en vigor el próximo día primero de julio, a cuyo efecto se dictan las siguientes instrucciones:

OPERACIONES QUE HA DE REALIZAR EL PUBLICO PARA OBTENER LOS NUEVOS JUEGOS DE CUPONES

Los que presentaron la declaración de ingresos a efectos de nueva clasificación.

Todos los poseedores de Tarjetas de Abastecimientos expedidas por esta Delegación Local, incluso los productores de cereales panificables, presentarán sus Tarjetas y sus actuales juegos de cupones en el respectivo establecimiento de ultramarinos en que tengan inscrito el último de estos documentos, durante los días 22 al 26 del actual.

Antes de hacerse cargo del nuevo juego de cupones, comprobará cada interesado si está completo, a cuyo efecto se hace presente que los mismos constan de trace hojas semanales y dos de Varios, así como de los boletines de inscripción en establecimientos de ultramarinos y panaderías.

De no estar completos no deberán retirarlos del establecimiento respectivo, ya que una vez recogidos no se admitirá reclamación alguna, y, por tanto, si les faltara alguna hoja no podrán retirar los artículos correspondientes a la semana de que se trate.

Seguidamente serán firmados por los respectivos titulares los nuevos juegos de cupones en el reverso de la primera tapa. Antes de hacerse cargo de ellos comprobarán que no carezcan de las diligencias de inscripción en establecimientos y que llevan estampado el sello de los mismos en el lugar correspondiente, ya que sin estos requisitos dichas colecciones son nulas.

Las personas que no presentaron la declaración de ingresos para la nueva clasificación.

Aquellas personas que no presentaron la declaración de referencia, no podrán obtener en los establecimientos de ultramarinos los nuevos juegos de cupones, sino que previamente han de entregar en las Oficinas de esta Delegación las declaraciones respectivas, recibiendo una vez cumplimentado dicho trámite, y rectamente, los nuevos juegos de cupones que han de presentar para su inscripción en el mismo establecimiento en que figuren inscritos los actuales.

Operaciones a realizar por los dueños de establecimientos de ultramarinos.

Tan pronto como se presente algún cliente a retirar el racionamiento de la semana 25.ª le hará presente debe recoger el nuevo juego de cupones, a cuyo efecto ha de exhibir la Tarjeta de Abastecimiento y su respectivo juego de cupones actual.

A la vista del número de clientes de cada uno, buscará en el padrón correspondiente la nueva clasificación, que con lápiz grana figura asignada a cada uno, entregándole el juego correspondiente a la categoría que le corresponda.

A las personas que en el padrón de clientes no tengan consignado con lápiz grana la nueva clasificación, o sea a aquellas que no formularon la declaración de ingresos, no se les facilitarán en los establecimientos las nuevas colecciones de cupones, sino que habrán de obtenerlas directamente en esta Delegación.

El cliente deberá examinar el nuevo juego para ver si está completo y una vez prestada su conformidad, lo entregará al dueño del establecimiento para su inscripción.

El dueño del establecimiento cortará el tercer cupón de cada Tarjeta de Abastecimiento, poniendo al dorso del mismo el número de la Tarjeta a que corresponde cada una; pegará los cupones cortados en los impresos que a tal fin se les facilitarán en esta Delegación;

en el lugar correspondiente de cada Tarjeta de Abastecimiento consignará el número del juego de cupones que a cada uno entrega y al dorso de la cubierta del nuevo juego de cupones el número de la Tarjeta para la que se facilita; cortará el boletín de inscripción en establecimientos de ultramarinos; lo rellenará, efectuará la inscripción en el padrón de clientes, o sea, consignando el número del juego de cupones en el casillero correspondiente al segundo semestre, y en el juego de cupones pondrá en el lugar respectivo el número del establecimiento, número del cliente y el sello.

Durante los días 27 y 28, los respectivos industriales habrán de entregar en esta Delegación:

1.ª—Las colecciones de cupones no recogidas por los interesados, mediante relación en la que harán constar el nombre y apellidos de las personas que no hayan efectuado la recogida.

2.ª—Las cubiertas de los actuales juegos de cupones que hayan cortado, puestas por orden de número de cliente, separando las que correspondan a «Productores de cereales panificables» de las que no lo sean. Los boletines de inscripción correspondientes a los nuevos juegos puestas también por orden de número de clientes. Las hojas en que hayan pegados los cupones de las Tarjetas de Abastecimientos correspondientes a los juegos que hayan facilitado. El padrón de clientes y el importe de los juegos entregados al público.

Una vez comprobados los padrones correspondientes con los boletines de inscripción respectivos, serán devueltos a los dueños de establecimientos.

Las personas que por no haber rellenado la declaración de ingresos no retiraron las nuevas colecciones de cupones de los establecimientos, sino de la Delegación, tan pronto como las reciban, las presentarán en el establecimiento de ultramarinos correspondiente para su inscripción.

Los dueños de establecimientos de ultramarinos recibirán de esta Delegación, de acuerdo con los datos de los respectivos padrones de clientes, un determinado número de juegos, sin cupones de pan, y en cuya cubierta figura un sello que dice: «Productores de Cereales Panificables», siendo éstos los que exclusivamente han de entregar a aquellas personas que en las cubiertas de los actuales juegos de cupones tengan el mismo sello de referencia.

Si se les presentara mayor número de productores de cereales panificables que el de cupones que para ello reciban de esta Delegación, deberán solicitar en estas Oficinas la entrega de más juegos de dicha clase.

Operaciones que han de realizar los dueños de panaderías.

Al igual que los dueños de establecimientos de ultramarinos, los dueños de panaderías deberán anotar en sus respectivos padrones en el lugar correspondiente al segundo semestre, los clientes, a cuyo efecto durante los días 22 al 26 del actual, requerirán a todos para que les presenten dichos nuevos juegos, en unión de los anteriores. Anotarán en los nuevos juegos el número de la panadería y el de cliente que a cada uno corresponda, que ha de ser el mismo que tenían anteriormente, y estamparán el sello de su panadería.

Consignará en el padrón de clientes el número de cada nuevo juego y la categoría respectiva, exigiéndole a los interesados le entreguen relleno el boletín de inscripción en panadería.

Durante los días 27 y 28 del actual, deberán presentar en esta Delegación:

José Rivas
Laboratorio de Análisis.
para
VETERINARIA
Nuestra Señora de la Paz, 19.
(Barriada España)

Tensión en Palestina

(Viene de primera plana)
sen los brazos. Mientras, estalló un petardo frente al círculo y segundos después, aprovechando la confusión reinante, un pequeño grupo de asaltantes penetró en el edificio con pistolas. El conserje fué obligado a levantar los brazos y a ponerse de cara a la pared. Seguidamente, los cinco oficiales fueron obligados a salir del local y subir a uno de los coches que esperaban al lado. Les quitaron la gorra militar, poniéndoles sombreros de paja. En el momento de emprender la huida el coche, los autores del secuestro lanzaron una segunda bomba para aumentar la confusión. Toda la operación duró ocho minutos.—Efe.

EN BUSCA DE LOS OFICIALES BRITANICOS SECUESTRADOS EN PALESTINA

Jerusalén.—Aviones de la RAF volaban esta mañana sobre Tel-Aviv, mientras que las tropas de la IV División que eran transportadas penetraban en la ciudad para iniciar el registro, casa por casa, en busca de los cinco oficiales británicos, secuestrados ayer por terroristas judíos.

Contra lo que se esperaba el Ejército no efectuó ningún registro por la noche, sino que se quedó en torno a la ciudad controlando las entradas y salidas en la misma de personas y vehículos.

Vamos a asegurarnos de que los secuestradores y víctimas no se escapan de la ciudad mientras efectuamos el minucioso registro, se ha manifestado en los centros oficiales.—Efe.

SE PIDE LA LIBERTAD DE LOS OFICIALES SECUESTRADOS

Tel Aviv.—El Concejo Municipal de Tel Aviv votó una moción pidiendo a los secuestradores de los cinco oficiales británicos, de quienes ayer se apoderaron los judíos, pongan en libertad a sus prisioneros, sin hacerles el menor daño.—Efe.

ONCE MUERTOS EN LOS DISTURBIOS DE HAIFA

Jerusalén.—A once asciende el número de muertos en los disturbios de Haifa, según anuncia la United Press. Los daños causados en las instalaciones ferroviarias ascienden a unos cincuenta millones de pesetas. Una locomotora quedó completamente destruida. Han sufrido daños edificios, puentes y raíles.—Efe.

CINE Santo Domingo

HOY
grandioso éxito de la graciosísima comedia musical
ARTURO Y SU BANDA

(Piratas de la televisión)
Por Arthur Askey y orquesta
Jack Hilton

Dos horas de risa

legación el padrón de clientes, en unión de los boletines de inscripción recogidos, puestas por orden de número de cliente. El padrón de referencia, una vez comprobado con los boletines de inscripción, será devuelto a los industriales respectivos.

Precios de las nuevas colecciones de cupones

	Pesetas
Primera categoría	1,20
Segunda categoría	0,60
Tercera categoría	0,25
Infantes	0,25

Normas generales

Queda terminantemente prohibido todo cambio de establecimiento y, por tanto, ningún industrial podrá inscribir en su establecimiento más que exclusivamente los juegos de cupones de las personas que actualmente los tuvieran inscritos en cada establecimiento.

El día primero de julio entrarán en vigor los nuevos juegos de cupones, sin que a partir de aquella fecha puedan retirar el pan ni los comestibles las personas que no los posean.

Lo que se hace público para general conocimiento y exacto cumplimiento.

Jerez de la Frontera, 19 de junio de 1946. — Sebastián Carrasco, Ruiz.

Audiencias del Caudillo

(Viene de primera página)

Alimentación, don Calixto Belaustegui; inspector general de Régimen, don Manuel Lastra; inspector central de Sanidad, don Eduardo Martínez e inspector central de Enseñanza, don Heliodoro Castro, que hicieron entrega al Caudillo de una artística arqueta hecha por los reclusos de la prisión. Escuela de Yesería, conteniendo un magnífico album en cuero repujado, concienzuda y meritoria labor realizada por los reclusos en Alcalá de Henares.

El señor Aylagas pronunció estas palabras:

«Señor: Como director general de Prisiones tengo el honor de haceros entrega del album que contiene la firma de todos los funcionarios de Prisiones en sus escalas técnicas, facultativa, auxiliar y subalternos, como testimonio de agradecimiento e inquebrantable adhesión a vuestra persona. Aceptarlo como un homenaje respetuoso y sincero de esos que solo merecen quien como vos, Caudillo de España, tienen como principal objetivo su vida el bienestar de los españoles y la grandeza de la Patria.»

EL TIGRIS Y EL EUFRATES SE DESBORDAN

Teherán.—Los dos grandes ríos Tigris y Tigris, se han desbordado, inundando mil hectáreas de tierra.

Han perecido una setenta personas y miles de ellas, han quedado sin hogar.

Amenaza una epidemia de tifus.

Las comunicaciones han quedado interrumpidas y la situación es muy crítica, según dicen los últimos informes.—Efe.

Dimiten los consejeros del Banco Central de la Argentina

Buenos Aires.—El ministro de Hacienda, anuncia que los componentes del consejo del Banco Central de la Argentina, han dimitado sus cargos, incluso el presidente y el vicepresidente.—Efe.

Los rusos retiraron los elementos vitales de las grandes minas de carbón de Asia

Washington.—El secretario de Estado interino, Dean Acheson, ha manifestado que, en un informe presentado a dicho departamento, se acusa a los rusos de haber retirado los componentes vitales de las grandes minas de carbón de Asia.—Efe.

Argentina solicita se descongele sus fondos bloqueados en Estados Unidos

Buenos Aires.—El Gobierno argentino, ha solicitado del de los Estados Unidos que descongele los fondos argentinos bloqueados en Norteamérica, desde el día cinco de enero del año 1943.—Efe.

La conferencia de París

(Viene de primera plana)
de Asuntos Exteriores de los «cuatro grandes» se discutan los siguientes puntos del tratado de paz con Italia:
1) Restitución de los bienes identificables que fueron llevados a Italia durante la guerra de países aliados.
2) Cuestiones económicas y financieras relativas a los territorios que con arreglo al tratado de paz haya de ceder Italia.

La cuestión alérgica que puede suscitar, esto si los bienes italianos en los territorios, objeto de cesión, han de contarse o no como parte de las reparaciones; Gran Bretaña y Estados Unidos se pronuncian afirmativamente, pero se cree que la URSS sustente criterio opuesto.

Esta mañana debía entregarse a los auxiliares de los ministros el informe de los técnicos sobre la frontera austro-italiana, suponiéndose que la Unión Soviética se opndrá a toda cesión de territorio italiano a Austria.—Efe.

LOS DAÑOS CAUSADOS A LOS BIENES NORTEAMERICANOS EN ITALIA

París.— Los peritos americanos e italianos, se reunirán hoy para trabajar en los detalles relativos al daño causado en los bienes norteamericanos en Italia y otros asuntos económicos acordados en la sesión del lunes por los ministros de Asuntos Exteriores.

Los peritos italianos, están presididos por el embajador en París, Antonio Lupi de Soragnama.—Efe.

S. E. contestó en los siguientes términos:

«Señor director, señores: Para mí es una satisfacción el recibir y agradecer vuestro trabajo y vuestros servicios en servicio de las Penitenciarías españolas, de los desgraciados delincuentes que cayeron bajo la justicia y que hoy pagan la redención de sus culpas. El humanizar la vida de las prisiones, el levantar el nivel de vida de estas prisiones y el buscar la rehabilitación y reconquista de estos hombres para mañana para el trabajo, es uno de los ideales oscuros, pero más bellos que puede tener una nación.»

Al enfrentarnos nosotros con la revolución española, con la transformación de un país en estado de decadencia, a la fuerza teníamos que enfrentarnos con el problema penitenciario y de ahí que necesitásemos de vosotros, dechados de prudencia y de paciencia de los Cuerpos técnicos, de los administrativos, de cuantos forman y educan a esos hombres ayer abandonados por la sociedad para poderlos reintegrar a la vida social en el menor tiempo posible con hábitos nuevos y un mayor bagaje para la lucha por la vida.

Esta labor tan grande que desempeñáis cada día, oscuramente, mientras nos calamita el mundo incomprensivo tiene un gran valor y yo os lo agradezco en nombre de la Patria porque se darle su verdadero valor a estos desvelos vuestros.

Muchas gracias, señores.»

También recibió S. E. a una Comisión de la promoción de Artillería, presidida por el coronel Serret que le cumplimentaron y expresaron su adhesión inquebrantable con motivo de sus bandos de plata con la Milicia.—Logos.



Tarde, a las 4. Noche, 7,30
Sensacional estreno

Douglas FAIRBANKS, Jr.
y
Madeleine CARROLL
con
TULLIO CARMINATI
MURIEL ANGELUS
LYNNE EVERMAN
BILLY GILBERT

SAFARI
DIRECCION: EDWARD N. GRIFFIN
DISTRIBUCION: CHAMARTIN

CINE ASTORIA

Gran éxito de la superproducción argentina
CANCION DE CUNA
Por Catalina Bárcena

CINESAN AGUSTIN

Miguel Ligeró en su más acertada y divertida interpretación
El rey de las finanzas

Cine Santiago

Exito del gran film de aventuras

El corsario negro

Por Pedro Armendariz

En la fiesta del Stmo. Corpus Christi

La procesión saldrá de la R. e I. I. Colegial a las ocho de la tarde

En la víspera del grandioso día

Ayer, víspera de este jueves destacado del año en que la Iglesia conmemora tan grandiosa solemnidad eucarística, hubo repique general de campanas y los anunciados cultos en la Colegiata de vísperas y maitines cantados, solemnes, con exposición de S. D. M.

Como es de piadosa tradición en esta católica ciudad, el balcón principal de las Casas Consistoriales fué engalanado con reposteros y luminarias, adornos que asimismo lucieron otros Centros oficiales y algunas casas particulares.

HOY, EN LA R. E. I. I. COLEGIAL

Como hemos anunciado, en nuestro primer templo y después de coro, se cantarán en la mañana de hoy prima y tertia solemnes, siguiendo la función principal del primer día de la octava, con sermón por el magistral, muy ilustre señor doctor don Bernardo Martí Rare, que tendrá a su cargo los cuatro primeros sermones, pronunciando los restantes, el capitular, muy ilustre señor don Sebastián Jiménez Barba.

LA BRILLANTE PROCESION EUCARISTICA

Saldrá de la R. e I. I. Colegial, a las ocho en punto de la tarde.

El Excmo Ayuntamiento bajo mazas, autoridades y Corporaciones invitadas se congregarán en nuestro primer templo a las ocho menos cuarto.

En la organización de esta grandiosa manifestación católica de fervoroso homenaje a la Divina Eucaristía, se observará el orden religioso y protocolario que ayer dábamos a conocer.

La religiosa comitiva hará su salida por la puerta principal, recorriendo el reduto, calle Cruces, Arroyo y José L. Díez, para seguir por la plaza de Plateros, Alonso el Sabio, José Antonio Primo de Rivera, Ramón y Cajal, plaza de los Reyes Católicos, Calvo Sotelo, plaza de Escribanos, José L. Díez a su iglesia, donde terminará el ceremonial con la bendición y reserva del Santísimo.

DISTRIBUCION DE LAS FUERZAS PARA LA PROCESION DEL CORPUS

La orden de la plaza de ayer, dicta las siguientes disposiciones relacionadas con este acto eucarístico:

Artículo único.—Hoy, día 20, con motivo de la festividad del Santísimo Corpus Christi, las fuerzas de esta guarnición vestirán de gala, izándose el Pabellón Nacional en los edificios militares y rigiendo el horario de los días festivos.

A la solemne procesión que ha de salir de la R. e I. I. Colegial, a las 20 horas, me acompañarán todos los señores jefes y oficiales francos de servicio, los que se encontrarán con anticipación necesaria en la puerta principal del citado templo.

Formación.—Para rendir honores al Santísimo Sacramento formarán las siguientes fuerzas de la guarnición:

Un batallón del Regimiento de Infantería Nuestra Señora de la Cabeza número 58 con bandera, escuadra y Banda.

Una batería del Regimiento de Artillería A. A. número 74, con estandarte, escuadra y banda.

Un escuadrón a pie del Deposito de Recría y Doma.

Una compañía del Ejército del Aire, con estandarte, escuadra y banda.

Escorta al Santísimo.—El Batallón de Infantería Nuestra Señora de la Cabeza número 58 destacará una compañía, que con bandera, escuadra y banda acompañarán durante el recorrido al Santísimo Sacramento, y su escuadra de gastadores dará escolta de honor a la Sagrada Custodia. Carrera oficial. Esta será cubierta por las fuerzas que concurren en la siguiente forma:

Batallón de Infantería, apoyará su to y China.—Efe.

cabecera en la plaza de Rafael Rivero, cubriendo desde aquella hasta la rotonda del Casino Jerezano; a continuación las fuerzas de Artillería hasta la plaza de los Reyes Católicos.

El escuadrón de Recría y Doma, desde la plaza de Reyes Católicos hasta la calle Calvo Sotelo y en su confluencia con la de la Torre.

La compañía del Ejército del Aire, a continuación de las anteriores hasta la Subdelegación de Hacienda.

Honores.—Los honores al Santísimo Sacramento serán arma rendida e Himno Nacional.

Dislocación.—El jefe de la línea dispondrá el regreso de las distintas fuerzas a sus cuarteles una vez rebasada la procesión por la última unidad de cada Cuerpo. Las fuerzas saldrán de sus cuarteles con la debida antelación para que la carrera quede cubierta a las 20 horas.

La línea será mandada por el comandante de Infantería, don Rafael Molina Sarga.

Uniformidad.—La fuerza que concorra a la formación lo hará con traje de gala, armamento y casco las unidades que lo tengan.

Participación en los beneficios del personal de las industrias textiles

Del "Boletín Oficial del Estado"

Madrid.—El «Boletín Oficial» del Estado, publica una orden de trabajo por la que se dispone que provisionalmente, y en tanto se legisle con el carácter general respecto a la aplicación del principio relativo a la participación del trabajador en los beneficios que obtengan las empresas.

El personal ocupado en los distintos sectores de la industria textil, cualesquiera que sea el grupo profesional, que pertenezca y la categoría que tenga asignada, se beneficiará e dicha ventaja en la forma que se determine en la presente disposición.

En concepto de la modalidad participativa que se establece y para hacer frente a las atenciones que la misma señala, todas las empresas textiles establecidas en el territorio español sea cual fuere su forma de constitución

Atentado en Budapest contra oficiales soviéticos

Viena.—Dos oficiales soviéticos han resultado muertos y otro gravemente herido en un atentado en una plaza de Budapest, según la Agencia M. T. I.

Un desconocido hizo una descarga con un fusil ametrallador.

Poco después fué encontrado, en las inmediaciones muerto y con el arma en la mano.—Efe.

Fallece en Londres la condesa de Strathmore

Londres.—A la edad de cincuenta y siete años, ha fallecido en esta capital la condesa de Strathmore y de Kinghore. Era esposa del hermano de la Reina Isabel, con el cual contrajo matrimonio el 1908, cuando era Lord Glamis. De soltera fué conocida como Lady Dorothy Osborne. Era tercera hija del duque de Leeds.—Efe.

El primer ministro húngaro se entrevistará hoy con ATTLEE

Londres.—Mañana jueves llegará a esta capital, el primer ministro húngaro, Ferenc Nagyue. Viene acompañado de otros tres ministros de su Gabinete.

Se entrevistará con Attlee, mañana mismo y el sábado saldrá para París.—Efe.

GRAN BRETAÑA y CANADÁ se adhieren al plan norteamericano del control atómico

Rusia presenta una propuesta independiente

Nueva York.—Gran Bretaña y Canadá se han adherido al plan norteamericano sobre el control de la energía atómica, mientras que Rusia ha presentado una propuesta independiente, en la cual se subraya la necesidad de un amplio intercambio de los secretos atómicos y la destrucción de todas las bombas existentes.

Gromyko propuso la redacción de un acuerdo internacional por el cual se declare ilegal la fabricación y el uso de las armas atómicas para la destrucción en masa y la creación de una comisión permanente para el control internacional de la energía atómica.—Efe.

en el Consejo de Seguridad, sir Alexander Cadogan, ha apoyado el plan norteamericano para el desarme atómico de la ONU. Afirmó que Gran Bretaña se comprometía a dar la máxima contribución posible a los planes para la creación de una autoridad internacional en el campo de la energía atómica, con poderes para infligir un rápido castigo a los violadores del plan internacional de control de energía atómica. El Gobierno—prosiguió—desea presentar un nuevo plan frente al norteamericano, aunque defender sus ideas propias en la discusión de este. Según el plan norteamericano, la autoridad mundial atómica no estará afectada por el derecho de veto de las grandes potencias.—Efe.

Nueva York.—El delegado británico

TOROS EN JEREZ



Segunda corrida de novales EL DOMINGO 23 DE JUNIO DE 1946

A las 7 y media de la tarde

Se lidiarán 4 hermosas y bravas reses, 4, de la acreditada ganadería de D. Daniel de Salas, de Jerez, por los novales y valientes diestros jerezanos, elegidos a tal fin por los aficionados de los respectivos barrios a que pertenecen

- | | |
|-----------------------------|----------------------------|
| Juan Jiménez Serrano | JOSE BERNAL |
| Niño del Portajo | Niño del Bar Canuto |
| Por el barrio del Arroyo | Por el barrio de San Pedro |
| Julio Camacho | FRANCISCO QUIROS |
| Torerito de JEREZ | Niño del Alba |
| Por el barrio de San Miguel | Por el barrio de Santiago |

acompañados de sus correspondientes banderilleros, también novales. Pedro Jiménez «El Superviviente», Pepín Delgado «Pepillo», Manuel Conde «Canuto», Juan Bernal Rodríguez, Pedro Jiménez «Solera», Manuel García «El Niño del Embrujo», José Ortega «Cara Caballito» y Juan de Jesús «El Niño del Vino».

Sobresaliente de espada, el diestro de esta localidad Manuel Rosado «Manolin». — Actuará de director de lidia, Ventura Núñez «Venturita».

Los diestros vestirán lujosos trajes de luces. A la salida de la primera res hará la suerte de «El médico con su enfermo», el célebre Francisco Serrano «El Perrito».

Importante.— Habrá una cuadrilla de profesionales que permanecerá entre barreras, para actuar en caso preciso, y vestirá el típico traje corto.

SEIS EXTRAORDINARIOS REGALOS, consistente cada uno en un sobre conteniendo el valor de: primero, pesetas 150; segundo, 250; tercero, 250; cuarto, 500; quinto, 1.000, y sexto, 2.000.

Si a los cinco minutos de sortearse un número no apareciese el agraciado, se repetirá el sorteo tantas veces como sea necesario para entregar los regalos en la plaza. Todas las localidades llevan un número para el sorteo.

PRECIOS POPULARISIMOS, incluidos todos los impuestos: Sombra, 7 pesetas; Especial de Sombra, 5; Sol, 5; Especial de Sol, 4 pesetas. Las entradas especiales serán valedoras para señoras, niños y militares sin graduación.

- Anuncios breves -

- SE VENDE permisorio sin estrenar. Santa Clara, 20.
- COMPRO trillo moderno. Julio Ochoa, San Miguel, 13.
- CHALET nuevo, dos kilómetros población. Cinco habitaciones, cuarto baño, cocina, agua corriente, luz eléctrica. Apartado 83.
- PAPEL HIGIENICO, tres pesetas paquete. «Papelería Hurtado». Arcos, 14.
- COMPRO papel de toda clase, archivos, recortes. Se recoge a domicilio. Zaragoza, 36, frente Plaza de Toros.
- SE VENDE un cristal luna escaparate, de 1,30 x 0,80, con bastidor. Teléfono 1193.
- VINO PALIDO, desde 2,75 litro. Plaza Silos, 14. Teléfono 1061.
- PERDIDA. Un gato de Angora atigrado, gris negro. Se gratificará a quien lo entregue en Francos, 33.
- COMPRO caja equipaje para automóvil. Teléfono 2253.
- CAMION FORD nuevo. Ultimo modelo. Se alquilaría a entidad comercial o agrícola, para trabajo diario. Informes: Andrés Ortega. Don Juan, 9. Jerez. Horas: de 2 a 4.
- PISO NUEVO independiente, dos kilómetros población, cinco habitaciones, cuarto baño, cocina, agua corriente, luz eléctrica. Apartado 85.
- REPRESENTACIONES NAEB. Artículos de piel. Latorre 4. Teléfono 2310. Señora, no tire su bolso. Por poco dinero se le dará nuevo, pintándolo y transformándolo. Se hacen carteras de viaje y encargos especiales.
- NUEVA PENSION, Molinos, 23.
- TRASPASO local vacio propio para garage u otra industria. Razón en calle Higuera, 3.

QUICAR

LE OFRECE UN SERVICIO TECNICO DE REPARACION DE TODA CLASE DE RECEPTORES EN EL TALLER OFICIAL PHILIPS MEDINA NUM. 2 Publixerez.

EMPRESARIO

el incumplimiento por tu parte de las obligaciones que te impone el Régimen Obligatorio de Subsidios Familiares puede ser sancionado con el pago a tus expensas del Subsidio Familiar que debieren percibir los trabajadores a tus órdenes.

Teléfono de AYER: 2008

NOTICIAS DE LA CAPITAL

(DE NUESTRO CORRESPONSAL)

Por los centros oficiales

GOBIERNO CIVIL
Visitas

El excelentísimo señor gobernador civil, don Ricardo Zamora García, recibió en el día de ayer, entre otras, las siguientes visitas:

Señor Beigbeder; don Germán García Monzón, nuevo director de Matagorda; presidente de la Diputación, don Juan J. Lahera; delegado de Estadística; jefe de la Estación de Ferrocarriles; alcalde de Tarifa; señor Merello, delegado del Gobierno para la Zona Franca; comisario de Policía, don Isidoro Gallego; coronel-director de la S. E. de C. N., etc.

El gobernador asistió al funeral del señor Camacho Varela

El señor Zamora García asistió a las once de la mañana al funeral en sufragio por el eterno descanso del alma de don Fulgencio Camacho Varela (que santa gloria goce), secretario particular que fué de la primera autoridad civil.

También presenció la prueba privada de NO-DO

A las dos de la tarde el gobernador civil, invitado por la Empresa del Cine Gades, asistió a la prueba privada del NO-DO 17-9-B, en la que se recogen los momentos culminantes del paso de S. E. el Jefe del Estado por la provincia gaditana.

Con motivo de la festividad del Santísimo Corpus, se pone en conocimiento del público en general, queda suspendida la obtención de salvoconductos para aquellas personas que deseen asistir a los festejos y corridas de toros del citado día. Esta autorización se extiende hasta el domingo próximo.

NOTA

El excelentísimo señor gobernador civil, don Ricardo Zamora, ha adquirido una importante cantidad de localidades para la corrida de toros y distribuirá entre los Productores.

Anoche salió la Patrona de Cádiz

TAMBIEN SE INAUGURO LA «CARRERA» OFICIAL DE CORPUS

Después del Corpus gaditano. Los trenes llegan abarrotados de viajeros. Falta alojamiento. Restaurantes, bares y cafés, están llenos a todas las horas del día. Ha sido un éxito para la Sociedad Gaditana de Fomento.

Salte la Patrona de Santo Domingo Nuestra Señora del Rosario, Patrona de Cádiz, salió a las nueve de la noche del miércoles, de su templo dominicano.

Hizo el recorrido tradicional, completamente cubierto de público.

La Patrona ofrecía bellísimo aspecto, bajo sus andas floridas y luminosas. Presidieron las autoridades. La procesión se recogió en la Santa Iglesia Catedral a primeras horas de la noche.

Se inauguró la «carrera» oficial de Corpus

Se ha inaugurado, anoche, la «carrera» oficial del Santísimo Corpus Christi.

Ofrecía magnífico «golpe devista». El maestro Accame ha hecho el prodigio de armonizar los «detalles» salvando la natural falta de materiales. Ha sido un nuevo esfuerzo del arte.

La animación duró hasta bien entrada la madrugada.

Se ha proyectado, en sesión privada, el NO-DO de la visita del Caudillo a la provincia de Cádiz

ASISTIERON LAS PRIMERAS AUTORIDADES LOCALES

En el Cine Gades se ha proyectado, en sesión privada, el NO-DO número 17-9-B, en el que se recoge la visita de Franco a la provincia gaditana.

El documental recoge la entrada triunfal del Caudillo en Lebrija y la asistencia a la inauguración de la estatua dedicada por el malogrado Lafite a Elio Antonio de Nebrija. Luego la cámara fija el apoteósico recibimiento de Jerez de la Frontera; la bandada de palomas, sueltas al paso de Su Excelencia; la entrada en la iglesia, escoltado por las autoridades, etc.

El Caudillo visitó el pantano de Guadalcazín, que ha de llevar agua a la Base Naval de Cádiz. También el Noticiero Español refleja el contacto de Franco con la colonia trabajadora de Arcos de la Frontera.

Por último, el NO-DO ofrece varios aspectos de la plaza de San Juan de Dios, de Cádiz, en la tarde inolvidable. Una verdadera masa humana cubre totalmente el centro y los alrededores, desde las arcadas municipales hasta más allá de la figura de Moret. Aquí se plasma la recepción irrenarrable. Luego se ve al Jefe del Estado en el balcón del Municipio durante su discurso. El júbilo de la muchedumbre queda impreso maravillosamente en el celuloide.

El público despidió la proyección con muchos aplausos.

Asistieron a la sesión privada del NO-DO el gobernador civil, don Ricardo Zamora García; alcalde, don Teodoro de la Diputación, don Juan J. Lahera; tenientes de alcalde, delegado sindical provincial y otras autoridades.

El señor Soto, gerente del Gades, indicó a los invitados que, según sus noticias, en el NO-DO 17-9-A, aún no llegado a Cádiz, se recoge otros momentos de la visita del Caudillo a la provincia.

Vida marítima

MOVIMIENTO DE BUQUES

En el día de ayer entró en nuestro puerto, atracando al muelle Reina Victoria, el buque norteamericano «Exequeller».

También llegó a Cádiz el buque suco «Industria».

El «Ciudad de Melilla» entró procedente de Canarias, saliendo pocas horas después para Sevilla.

El «Ciudad de Alicante», que estuvo atracado en el muelle Marqués de Cenillas, también salió para Sevilla.

MANANA JUGARAN EL SEVILLA Y EL CADIZ

El partido homenaje a los campeones de Liga

Sevilla y Cádiz, medirán mañana viernes sus armas en partido homenaje a los campeones de Liga. Este encuentro pertenece al programa de Corpus.

Los «sevillistas» han prometido desplazar a la mayoría de sus titulares.

Al Sevilla le será entregada, en el campo de Puertas de Tierra, una Copa, costada por la afición gaditana.

Se preparan diversos actos en homenaje a los campeones de Liga.

F. FERNANDEZ.

Información de Bolsa

Cotizaciones del día 19 de Junio

Cotización del día

Bolsa de Madrid	
EFFECTOS PUBLICOS	
Deuda Perpetua 4% Interior	91,50
Deuda Perpetua 4% Exterior	109,25
Deuda Amortizable 4% Octubre 1946	103,—
Deuda Amortizable 4% Noviembre 1946	102,—
Deuda Amortizable 3 1/2 % 1946	96,25
Deuda Amortizable 3% 1928	101,35
Sdls. Banco Hipotecario 4%	101,50
Idem idem 4 1/2 % s/A	106,25
Idem idem 4 1/2 % s/B	106,—
Idem idem 4 1/2 % s/C	112,—
Idem idem 4% libre	102,75
Cdls. Crédito Local 4% Lotes	102,75
Idem idem 4% Interp.	103,—

ACCIONES	
Bancos	
De España	460,—
Hipotecario de España	386,—
Exterior de España Nueva	530,—
Español de Crédito	400,—
Hispano Americano	392,—
Central	286,—
Mercantil e Industrial	257,—
ELECTRICIDAD	
Hidroeléctrica Española	386,—
C. H. A. D. E.	900,—
Bonos C. H. A. D. E.	750,—
Hidroeléctrica Ibérica (Iberduero)	277,—
Idem idem Nuevas	265,—
Idem idem Novisimas	875,—
Mengemor	249,—
Compañía Sevillana de Electricidad	268,—
Unión Eléctrica Madrileña	128,—
Cooperativa Eléctrica de Madrid	298,—
Hidroeléctrica del Chorro	279,—
MINERAS Y SIDELURGICAS	
Minas del Rif	300,—
Duro Felguera	238,—
Los Guindos	390,—
Siderúrgica de Ponferrada	298,—
Altos Hornos de Vizcaya	183,—

MONOPOLIOS	
C. A. M. P. S. A.	201,—
NAVIERAS	
Y CONSTRUCCION NAVAL	
S. E. Construcción Naval, Preferentes	102,—
S. E. Construcción Naval, Blancas	82,—
FERROCARRILES Y TRANVIAS	
Metropolitano de Madrid	378,—
Madrileña de Tranvías	120,—
AZUCARERAS Y ALCOHOLERAS	
El Aguila, Fábrica de Cerveza	410,—
Sdad. Gral. Azucarera España	157,—
Ebro, Azúcares y Alcoholes	334,—

INDUSTRIAS VARIAS	
C.ª Auxiliar de F. C.	157,—
C.ª Española de Petróleos	282,—
Unión Española de Explosivos	373,—
Dragado y Construcciones	177,—

Bolsa de Barcelona	
Banco Hispano Colonial	565,—
Tranvías de Barcelona, S. A.	156,—
Sdad. Gral. de Aguas de Barcelona	290,—
S. A. Cros	452,—
C.ª Gral. de Tabacos de Filipinas	590,—
Maquinista Terrestre y Marítima	130,—
C.ª Transmediterránea	220,—
C.ª Española de Petróleos	279,—
C.ª de Asfaltos Asland	312,—
Cementos Sansón	262,—

Esta información ha sido facilitada por el Banco de Bilbao

“AURORA”

COMPANIA ESPAÑOLA DE SEGUROS BILBAO

Incendios, Vida, Marítimos, Accidentes.

SUBDIRECCION: en Jerez de la Frontera

JUAN LUIS GARCIA-PELAYO

Aviador Durán González, 19.

Transportes

VIUDA DE REQUEJO

Servicio rápido de Barcelona.

AGENCIA UBEDA

Diputación, 425.

HIELO

TRANSPARENTE

VERGARA Y COMPANIA, S. en C. Fábrica: Huerta Pintada, Tel. 1299

RADIOS

AL CONTADO Y A PLAZOS

Puede adquirir al precio que una marca cualquiera, una de garantía y máxima calidad que es un

“CLARION”

Agente exclusivo en JEREZ y Sanlúcar Manuel Muñoz Ramírez

Teléfono 2132. Calle Arcos 38

Naviera Aznar S. A. Bilbao

LINEA ESPAÑA-CENTRO AMERICA

Sobre el próximo día 25 del actual se hallará en el puerto de Cádiz el Buque-Motor «MONTE ALTUBE» admitiendo carga para PUERTO CA BELLO, HABANA, PUERTO RICO y BARRANQUILLO

Consignatarios: GROSSO & COMPANIA Apartado, 38. Teléfonos 2561-2362 CADIZ



REAL TESORO

VINOS Y COÑAC

La insuficiencia respiratoria por la nariz

puede ocasionar trastornos cardíacos y pulmonares muy desagradables y ello debido, especialmente durmiendo, al aspirar el aire por la boca en lugar de hacerlo por la nariz. El moderno aparato de plata RESPIRATOR patentado en España y extranjero, le pondrá a salvo de estos peligros. De venta en: FARMACIA CAFRANGA, José Antonio Primo de Rivera, 28. Telf. 1893 (C. S. 7.731)

Ministerio de Agricultura

Servicio del Algodón

AVISO

PRESTAMOS A LOS CULTIVADORES

Se pone en conocimiento de los cultivadores de algodón, que terminado el aclare del mismo, pueden solicitar los préstamos en metálico a que tienen derecho, de las Entidades concesionarias de cada Zona, según los compromisos que éstas tienen con ellos, y en cantidad no inferior a 1.000 pesetas por Ha. de regadío, y de 250 pesetas por Ha. de secano.

Este Servicio proporcionará, a su vez, a dichas entidades, si lo necesitan, los créditos necesarios para cumplir esta misión.

Sevilla, junio de 1946. — El ingeniero director: Firmado: Juan de Lara.

MOLESTIAS DEL ESTOMAGO CAIDO

cinturón de siete centímetros que evita las anticuadas y engorrosas fajas. (Patente de invención 183.373). Consulte al médico.

AVISOS: Visita en JEREZ DE LA FRONTERA, solamente el martes 25, de diez a una, CONSULTORIO DOCTOR DON ROQUE DUARTE, CALLE ALVAR NUÑEZ, 14 (ANTES ARCOS), según su prescripción.

Hernisán (ESTUDIO ORTOPEDICO), BALMES, 104, BARCELONA

HELADOS AL CORTE

Frigo e Isla

De venta en

FRIGO

Francos, 11

“LA ORIENTAL”

General Franco, 44

Servicio a domicilio en bloques

Avisos: Teléfono 2363

Publi-Jerez.

LENA

de olivo, cocina, calefacción.

RIVELOT. Teléfono 1803

Cinema X

Hoy la película policiaca

Aventuras de Maxwell

Por John Loder

Grandioso éxito

Quesos, Fiambres, Mantecas

MANTEQUERIAS ARIAS

REMEDIOS 11

Publixerez.

CASA PALACIO

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Artículos sanitarios - Cuartos de baño - Azulejos - Zócalos de dibujo - Cocinas económicas - Instalaciones de calefacción y de agua fría caliente.

CONCESIONARIO DE URALITAS, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. — Teléfono 1251.

Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 40, 45 y 47 — Teléfono 1374.

JEREZ DE LA FRONTERA

JUEVES 20

Ante

FORMA

La

Acuerdos

Madrid.—El ha facilitado a Fútbol la I contra Irlanda. Ezaguirre (do) Aparicio (Barcelona), I (Madrid), Iri (Bilbao), Mar (Barcelona), G tes todos los onados.—Log EL PROBABL Madrid.—El des contra Esp Martín; Mac rey, Vernon, C me Sloan, Wa ton.—Logos. EL PORTERO SE EN T Madrid.—Por rativos de am podrá cambiar durante la pri mitirá el cam dores.—Logos. APARICIO COI Madrid.—Apa do por el do de Pasarin en que circulaban rñes nose hal jugar y el méd se encuentra e rísticas para ac Logos. OBSEQUIO D MADRILEÑA Madrid.—El rá al equipo ir sión a Toledo n la tradicional —Logos. LLEGA A MA SUIZO QU EN Madrid.—Esta en avión desde zo, M. Wartbu cumento Españ por comisiones LLEGAN A M RES I Madrid.—Esta en el «Lusitan los directivos que contendrá hol el próximo ción de las De por miembros o bola y otras en además de una Legación de su rlandeses marc hotel donde se Esta tarde s mente en el Ay visitarán el l donde realizará los días siguientes y serán a actos. Los directivos Estado que pier ba, especialme que han adq rnos de su pa r actuar fren juzgan equipu nianos. Unican reinante. Desde una buena ex con buenos ele lo que puedan. A tran encantados pais amigo sien eos. RECEP AYUN Madrid.—S Ayuntamiento r del equipo domingo. Asisti es.e irlandeses. El alcalde se la bienvenida a es que repres amigo de Espa cumento del don las relac lo género ent Le contestó que agradeció l tras de elogio p estimada en su dos con un vin SE CELEBRA E ENTE LOS I Madrid.—Ayer el Estadio Metr último entrena

DEPORTES

Ante el partido Irlanda-España FORMACION DEL CONJUNTO ESPAÑOL

La probable alineación irlandesa

Acuerdos en orden a sustitución de jugadores durante el encuentro

Madrid.—El seleccionador nacional ha facilitado a la Federación Española de Fútbol la lista del equipo nacional contra Irlanda. Es el siguiente:

EIZAGUIRRE (Valencia), Jugo (Oviedo), Aparicio (Aviación), Gonzalvo III (Barcelona), Ipiña (Madrid), Huete (Madrid), Iriondo (Bilbao), Panizo (Bilbao), Martín (Barcelona), César (Barcelona), Gainza (Bilbao). Suplentes todos los demás jugadores seleccionados.—Logos.

EL PROBABLE ONCE DE IRLANDA

Madrid.—El probable equipo irlandés contra España, será el siguiente: Martín; Mac Millán, D. Abern; Carter, Vernon, Capitán; Ferrel, Cochran, Sloan, Walsh, Mac Aliden, Eglington.—Logos.

EL PORTERO PODRÁ SUSTITUIRSE EN TODO MOMENTO

Madrid.—Por acuerdo de los fedrativos de ambos países, el portero podrá cambiarse en todo tiempo y durante la primera parte solo se permitirá el cambio de otros dos jugadores.—Logos.

APARICIO EN PERFECTAS CONDICIONES

Madrid.—Aparicio ha sido reconocido por el doctor Duarte a petición de Pasarín en vista de los rumores que circulaban de que el defensa montañés nose hallaba en condiciones de jugar y el médico ha dictaminado que se encuentra en perfectas condiciones físicas para actuar contra Irlanda.—Logos.

OBSEQUIO DEL AYUNTAMIENTO MADRILEÑO AL EQUIPO IRLANDESE

Madrid.—El Ayuntamiento obsequiará al equipo irlandés con una excursión a Toledo mañana, con ocasión de la tradicional festividad del Corpus.—Logos.

LLEGA A MADRID EL ARBITRO SUIZO QUE DIRIGIRA EL ENCUENTRO

Madrid.—Esta mañana ha llegado en avión desde Lisboa, el árbitro suizo, M. Wartburg que dirigirá el encuentro España-Irlanda. Fué recibido por comisiones de árbitros.—Logos.

LLEGAN A MADRID LOS JUGADORES IRLANDESES

Madrid.—Esta mañana a las once en el «Lusitania Express», han llegado los directivos y jugadores irlandeses que contendrán con el equipo español el próximo domingo. En la estación de las Delicias fueron recibidos por miembros de la Federación Española y otras entidades y aficionados, además de una representación de la Legación de su país. Los deportistas irlandeses marcharon seguidamente al hotel donde se alojan.

Esta tarde serán recibidos oficialmente en el Ayuntamiento y mañana visitarán el Estadio Metropolitano, donde realizarán alguna prueba. En los días siguientes harán diversas visitas y serán agasajados con varios actos.

Los directivos irlandeses han manifestado que piensan modificar el equipo, especialmente Kelly por Martín y que han adquirido lecciones provechosas de su partido con Portugal para actuar frente a España, a quien juzgan equipo más rápido que los lusitanos. Unicamente temen el calor reinante. Desde luego piensan hacer una buena exhibición, pues cuentan con buenos elementos y jugarán todo lo que puedan. Agregaron que se muestran encantados de volver a España, país amigo siempre de Irlanda.—Logos.

RECEPCION EN EL AYUNTAMIENTO

Madrid.—Se ha celebrado en el Ayuntamiento una recepción en honor del equipo irlandés que jugará el domingo. Asistieron directivos españoles e irlandeses.

El alcalde señor Moreno Torres, dió la bienvenida a los deportistas irlandeses que representan a su país, buen amigo de España. Espera que el encuentro del domingo sirva para estrechar las relaciones deportivas y de todo género entre los dos países.

Le contestó un directivo irlandés, que agradeció la acogida y tuvo palabras de elogio para España que es tan estimado en su país. Fueron obsequiados con un vino español.—Logos.

SE CELEBRA EL ULTIMO PARTIDO ENTRE LOS PRESELECCIONADOS

Madrid.—Ayer mañana se celebró en el Estadio Metropolitano el tercer y último entrenamiento de los presele-

ccionados nacionales para el partido España-Irlanda. Hubo bastante público, pues como las veces anteriores, la puerta estuvo entreabierta.

Acudió al entrenamiento Epi y arbitro Alvarez Corriols.

Los equipos en el primer tiempo fueron:

Azules.—Eizaguirre; Jugo, Aparicio; Gonzalvo III, Ipiña, Huete; Iriondo, Panizo, Martín, César, Gainza.

Rojiblancos.—Bañón; Joaquín, Corona; Fariás, Fábregas, Cuenca; Epi, Arza, Zarra, Campos y Escudero.

En este tiempo se jugó con vivacidad, haciendo fútbol raso los equipos por orden del entrenador.

El dominio fué alterno con predominio de los azules que mostraron un buen conjunto. Los azules marcaron dos tantos. El primero de Gainza de cabeza, recogiendo un centro de Iriondo que había recibido un pase largo del extremo izquierda. El segundo tanto fué de Iriondo, recogiendo un centro largo de Gainza. Los dos tantos fueron fulminantes y bien rematados, dejando pasar el último Martín con inteligencia al extremo.

En la segunda parte los equipos salieron así:

Azules.— Bañón; Jugo, Aparicio, Gonzalvo III, Fábregas, Huete; Epi, Panizo, Martín, César, Gainza.

Rojiblancos.— Eizaguirre; Joaquín, Cobo; Fariás, Taltabull, Cuenca; Juncosa, Arencibia, Zarra, Arza, Escudero.

Este tiempo se jugó con lentitud por el calor y el dominio fué alterno también, aunque los rojiblancos crearon más situaciones de peligro no rematadas. Zarra y Arencibia dispararon bien.

Casi al final, César recibió un buen centro de Epi y de cabeza marcó para los azules el tercer tanto, con lo que terminó el entrenamiento con la victoria de éstos por tres a cero.

Decidida la selección, la prueba no tuvo más objeto que perfilar algún puesto. Bañón estuvo más seguro que Eizaguirre. La pareja Jugo-Aparicio actuó bien.

En los medios destacó Gonzalvo III que demostró una exactitud en el pase formidable y cortó bien. Fué el mejor de todos en este entrenamiento. Huete no estuvo como en días anteriores. La línea delantera fué impecable, pasando todos a ras del suelo perfectamente. Destacaron los indiscutibles extremos y Panizo. Martín no se empleó a fondo.

De los demás, Epi mostró una forma mediana. Zarra tuvo algunos remates. Arza pecó de individualismo y Bañón y Fábregas sobresalieron del resto.

Después del entrenamiento Pasarín hizo que le entrenasen a Bañón con disparos de todas formas, acusando su excelente forma. Con esto han terminado las pruebas y esta noche Pasarín facilitará la lista del equipo nacional que ha de jugar contra Irlanda.

Si que sea un secreto se puede adelantar ya, salvo cambios de última hora, que el equipo nacional será el siguiente:

Eizaguirre; Jugo, Aparicio; Gonzalvo III, Ipiña, Huete; Iriondo, Panizo, Martín, César y Gainza. Y como suplentes, Fábregas, Bañón y Joaquín.—Logos.

EL SEVILLA ACTUARA EN EL HOMENAJE AL MALAGA

Málaga.—El próximo domingo se jugará en La Rosaleda un partido amistoso entre el Sevilla que vendrá completo y el Málaga, en homenaje a este equipo por su merecido ascenso a Segunda División.

Con el Sevilla a excepción de Joaquín y Arza que se encuentran en Madrid, vendrán los directivos y los de la Federación Sur. Es fácil que en el partido le sea entregado al Málaga el trofeo de campeón de la Tercera División.

Por la noche habrá en los Baños del Carmen una cena en honor del equipo a la que asistirán todos los jugadores, directivos, autoridades y muchos aficionados y después una verbena popular.—Logos.

AGASAJO DEL CELTA A DON CESAREO GONZALEZ

Vigo.—La directiva del Celta, ha obsequiado con una cena al presidente honorario, don Cesareo González, acto al que asistió el nuevo entrenador, Ricardo Zamora.—Logos.

LECUE, EXTREMO IZQUIERDA DEL MALAGA, AL A. AVIACION

Málaga.—El A. Aviación ha llegado

a una inteligencia con el Málaga para el traspaso de su medio izquierda Emeterio Lecue, natural de Bilbao, que lleva dos temporadas jugando en el Club y que ha sido solicitado por varios Clubs de Primera División.

Lecue es un elemento de valía y será cambiado por varios jugadores del Atlético con lo que el Málaga se reforzará después de su ascenso a Segunda División.

Para ultimar el traspaso se trasladó a Málaga el directivo madrileño, don Enrique Iguéz.

Entre ambos Clubs, hay relaciones muy cordiales.—Logos.

DOS GRUPOS EN LA SEGUNDA DIVISION?

Madrid.—Se dice que en la próxima Asamblea Nacional de Clubs, se llevará a la propuesta de algunos miembros de la Nacional de que sean renovados los puestos de los directivos que llevan dos años en el cargo.

También parece que se llevará a la propuesta de que la Segunda División de la Liga, está compuesta por dos grupos de doce Clubs cada uno.—Logos.

QUINCOCES COMO PATRON DE PESCA EN CANARIAS

Las Palmas.—Ayer llegó el entrenador del R. Madrid, Jacinto Quincoces para gestionar personalmente el traspaso del jugador Del Marino, equipo local, Luis Molony, al cual deseaba también el Barcelona. Quincoces se puso al habla con el presidente Del Marino, señor Fuentes, ultimando anoche las gestiones de traspaso, pues parece que el Madrid acepta en principio las condiciones exigidas por el Marino que son el pago de una crecida cantidad y el compromiso del Madrid de jugar en Canarias algunos partidos. Este último no le será posible en la presente temporada. Quincoces permanecerá aquí hasta el sábado y mañana presenciara el partido de Liga Marino-Atlético.—Logos.

EL PARTIDO CASTILLA-CATALUNA CLAUSURARA LA TEMPORADA EN LAS CORTS

Barcelona.—La temporada oficial de fútbol puede decirse que quedará ya clausurada el próximo domingo con el gran encuentro en las Corts entre la selección representativa de las Federaciones de Castilla y Cataluña.

La probable composición de la selección catalana, es esta:

Velasco (Barcelona), Casas (Español), Curta (Barcelona), Selma (Español), García (Barcelona), Jorge (Español), Gonzalvo II (Barcelona), Segarra (Español), Ricart (G. Tarragona), R. Hernández (Español), Colino (Barcelona), Pallas (Sabadell), Bravo (Barcelona).

El encuentro estará arbitrado por el internacional, Agustín Vilalta.—Logos.

CAMPO DE DEPORTES DEL RETIRO

Hoy jueves, festividad del Corpus Christi, y a las seis y media de la tarde, a fin de que dé lugar para asistir a la procesión de la noche, se celebrará en este campo un interesante encuentro entre los equipos de esta localidad C. D. Rayo y C. D. Hércules, a fin de disputar por cuarta vez el hermoso trofeo que donará el presidente del Kendú C. D.

Como recordará la afición, estos equipos llevan empatados tres partidos a un tanto, sin que ninguno de ellos haya podido decir todavía su última palabra, y aunque el refrán dice que a la tercera vez es la vencida, ahora se ha quebrado para trasladarse a la cuarta. Y decimos esto porque si hablamos con los chicos del Rayo, todos muy entusiasmados nos manifestaban que ellos vencerán, como siempre ha ocurrido, y si nos entrevistamos con los hercúlicos, éstos, que se encuentran muy entusiasmados también, esperan obtener con la primera victoria sobre los rayistas el magnífico premio concedido para el vencedor. Por tanto, a las seis y media se encontrarán en el bello campo del Retiro, a más de una gran afición que con su aportación ayudará a la cura de dos jugadores modestos gravemente lesionados en anteriores encuentros, veintidós jugadores dispuestos a dar una gran tarde de fútbol y todos con igual afán de conseguir la victoria para sus colores.

Hasta la hora presente no se conocen las alineaciones, de ambos equipos ni el nombre del juez de la contienda, pero es probable que el encuentro sea dirigido por competente árbitro local, y los equipos forme de la siguiente manera:

C. D. Rayo.— Lozano; Cortés y Arroyo; Muñoz, Alzola y Mañolin; Blas, Poricho, Chamo, Rizo, y Torti.

C. D. Hércules.— Lobo; Balao I y Sierra; Cañas, Sierra I y Pololi; Serna, Diego, Osma, Balao II y Peñuri.

Como ya sabe toda la afición está próximo el emocionante encuentro entre el extraordinario equipo Juventud Pasada y un equipo formado por antiguos alumnos del Colegio Marianista.

Para reforzar su once, el Juven-



TORERÍAS

Seis corridas se preparan para la feria de Valencia

De regreso a la capital valenciana los empresarios de aquella Plaza han aumentado los comentarios en torno a los espectáculos taurinos que se celebrarán en la hermosa ciudad de las flores. Mucho se habla en las peñas taurinas y mucho se escribe igualmente sobre la jira que efectuarán dichos Empresarios por Andalucía, Madrid y Salamanca para estudiar y organizar de una manera directa las tradicionales corridas de su Feria.

Se ha anticipado, que de momento se preparan seis corridas a base de ganado andaluz, de Pablo Romero, Miura y Murube y del campo charro, de Galache, Alipio Pérez y Cobaleda. Sobre matadores no hay nada en concreto. Si se dice casi como cosa segura que la Feria terminará con una novillada de ganado salmantino, alternando Julio Pérez (Vito), el mejicano Liceaga y otro espada no decidido aún.

Por cierto que se ha dicho que los Empresarios en cuestión han comprobado definitivamente la decisión de Manolete de no actuar la presente temporada en los ruedos españoles. A este respecto podemos decir que el «monstruo» cordobés, que se halla en Madrid, fué visto hace poco comiendo en «La Taberna» y por la tarde de ese día se estuvo probando en casa de Juanito Jiménez nada menos que ocho taleguillas.

Estas taleguillas, decimos nosotros, serán para algo...

LA CORRIDA A BENEFICIO DE LOS HUERFANOS DE LA POLICIA

Parece ser que ha sido aplazada la corrida de toros que el día 27 próximo había de celebrarse en la capital de España a beneficio de los huérfanos de la Policía. Se ignoran, hasta el momento, si las causas obedecen a dificultades para la organización del cartel a tono con el espectáculo que se quiera dar o el aplazamiento se debe a que se espera contar con nuevas y valiosas aportaciones.

EL NOVILLERO JOSE CARRASCO

En breve debutará en Barcelona el valiente novillero José Carrasco, quien ha nombrado apoderado a don José Barrera González. Este se encuentra en tratos con varias Empresas, entre ellas, las de Valencia y Sevilla.

LA NOVILLADA DE HOY EN BARCELONA

En la capital catalana, hoy jueves, festividad del Santísimo Corpus Christi, se celebrará en la Monumental una novillada con la actuación de Juanito Bienvenida, Gabriel Pericá y Pablito Lalanda.

NUEVO APODERADO DE PEPE DOMINGUIN

Pepe Dominguin, el excelente matador de toros, ha conferido poderes al inteligente aficionado don Antonio Lozano Gea. En los medios taurinos se considera muy acertada esta designación de Pepe Dominguin.

LA ALTERNATIVA DE FERNANDO PEREZ TABERNERO

Recordamos y pegamos la siguiente noticia:

«Con motivo de la inauguración de la Plaza, el próximo día 30 tendrá lugar en Valencia de Don Juan una gran corrida de toros, que, desde luego, puede tener el carácter de acontecimiento. Pues nada menos que la combinación en cuanto a toreros es esta: Pepe y Angel Luis Bienvenida y Fernando Pérez Tabernero, que tomará la alternativa.»

LO QUE DICEN LOS CRITICOS MADRILEÑOS SOBRE EL NUEVO MODELO DE PUYA

En el Diario Gráfico de los deportes «Marca», opinaba de esta manera «Emé»:

«En ese sexto toro, el contraste se advirtió de modo palpable, porque Aldeano, con los dos modelos de puya, picó magníficamente. Si bueno fué el puyazo que agarró con el modelo nuevo, inmejorable fueron los...

...tud Pasada ha conseguido, tras grandes esfuerzos, que su antiguo jugador Pepe firme nuevamente la cartulina por el club. Como saben los entendidos este Pepe ha jugado en la última temporada con el Matusalén C. de F., equipo campeón actual de las islas que se encuentran al Sur de Pago Pago.

De la formación de los equipos no sabemos nada aún y esperamos que sus entrenadores, viejos hombres formales, nos den la composición antes del partido, aunque sabemos que estas cosas las llevan con mucha cautela.

que colocó con el viejo, con la venta para la innovación de que, en el primer caso, la suerte se realizó con limpieza, y en el segundo dejó clavada media puya. Ni de intento hace Aldeano mejor la propaganda de la prolongación en forma cónica de la arandela clásica.»

JUANITO BELMONTE, EN JEREZ

Anteayer martes saludamos en Jerez al gran matador de toros, Juanito Belmonte, que permaneció unas horas en la ciudad. Después de esta corta estancia marchó a su finca en las proximidades de Casas Viejas, desde donde ha continuado para Cádiz, en cuya Plaza de Toros actuará esta tarde.

La segunda corrida de noveles en Jerez

La mayor animación reina para asistir a la segunda corrida de noveles que tendrá lugar en nuestra ciudad el próximo domingo.

Como en la anterior, que tan del agrado resultó de la afición en general, actuarán cuatro diestros elegidos por otros tantos barrios, son éstos: Juan Jiménez Serrano «Niño del Portajo», desinado por el Arroyo; José Bernal «Niño del Bar Canuto», por San Pedro; Julio Camacho «Torero de Jerez», por el barrio de San Miguel, y Francisco Quirós «Niño del Alba», elegido por Santiago. En resumen: tres Niños que se proponen dejar el pabellón taurino como verdaderos hombres de la tauromaquia y Torero de Jerez que está obligado a colocarlo más alto que ninguno por llevar el nombre de esta tierra.

A la salida de la primera res—si es que lo dejan—el célebre Francisco Serrano «El Perrito» hará la suerte de «El Médico con su enfermo».

CURRITO

La cuestión ANGLO-INDIA

EL CONGRESO HINDU ACEPTA LAS PROPOSICIONES BRITANICAS

Nueva Delhi.—El Congreso Nacional indio, ha decidido aceptar las proposiciones hechas por constitucional de la India. El Comité del Congreso, está dispuesto al parecer a aprobar esta tarde una resolución en dicho sentido, si bien expresará su disconformidad en ciertos aspectos de las proposiciones a largo plazo y el desacuerdo también con algunas partes de la propuesta para un Gobierno provisional interino.—Efe.

UN EDITORIAL DEL «HERALD TRIBUNE» SOBRE LA SITUACION POLITICA

Nueva York.—El «Herald Tribune», en un editorial dedicado al asunto de la India, dice que en medio de todas las complejidades de la situación política en dicho país por lo menos un hecho está claro:

Que son totalmente sinceros los británicos en su oferta de conceder la independencia.

El Consejo propuesto por los británicos incluye a varios de los hombres más capacitados de la India y estaría minuciosamente equilibrado, pues incluye cinco hindúes miembros del partido del Congreso entre ellos, Jawarhal Nerhu, cinco miembros de la Liga musulmana figurando Jinan, un intocable, un parsí, un sikh y un cristiano indio.

Así tiene los musulmanes paridad con los hindúes de casta y se les concede una de sus principales peticiones.

Dada la compleja situación, los británicos de nuevo han hecho una oferta razonable y sana.—Efe.

La revisión del tratado ANGLO EGIPCIO

AMBIENTE OPTIMISTA EN LA PRIMERA REUNION

El Cairo.—La propuesta británica para la revisión del tratado angloegipcio, ha sido discutida anoche por la delegación egipcia.

Haykal Bajan, un miembro de dicha delegación, manifestó que estaba satisfecho y el primer ministro, Sydkí Baja, declaró que no había lugar a pesimismo.

La delegación egipcia, se reunirá hoy nuevamente, para seguir ocupándose de la discusión de dicho tratado.—Efe.



Ayer

Jerez, jueves 20 de junio de 1946. Calle Bizcochetos, 2, dpo. - Tle. 2008

El ministro de Obras Públicas en Barcelona

Visita a los talleres de la RENFE y de la Maquinista Terrestre y Marítima

Barcelona.—El ministro de Obras Públicas visitó esta mañana los talleres de la RENFE y de la Maquinista Terrestre y Marítima, a donde llegó acompañado por el director general de la RENFE que explicó al ministro el plan de renovación total de los talleres que se encuentran en avanzado período de ejecución y que permitirá aumentar la capacidad de los mismos notablemente.

La visita terminó en los comedores sindicales, donde el procurador en Cortes, señor García Rives, como jefe de la Sección Económica del Sindicato, presentó al ministro los enlaces sindicales de los talleres. El ministro saludó a todos y seguidamente el señor García Rives, rogó al ministro que expresara al Caudillo la fervorosa adhesión de todos los ferroviarios.

Decidió—añadió—que le damos las gracias por su acción humana y cristiana de perdón a los ferroviarios que fueron sancionados y trasladados y de los que se está procediendo a su traslado a las antiguas residencias. Terminó con vivas a España y a Franco.

El ministro contestó agradeciendo las anteriores palabras y prometió transmitir al Caudillo los deseos expresados por el señor García Rives en nombre de los ferroviarios.

Añadió que no hay satisfacción mayor que la del perdón y que el Caudillo está dispuesto a perdonar a todos aquellos que se lo merecen. Terminó exhortando a todos a trabajar por el bien común y puso como ejemplo al Jefe del Estado. Sus palabras fueron acogidas con grandes aplausos.

Seguidamente el ministro y restantes actividades visitaron los talleres de la Maquinista Terrestre y Marítima.

Se inaugura en el Palacio de Oriente la Exposición conmemorativa del centenario de Goya

Presidió el acto el ministro de Educación Nacional, que recorrió detenidamente las instalaciones

Madrid.—Esta mañana se ha inaugurado en las habitaciones llamadas del Duque de Génova del Palacio de Oriente, una magnífica exposición conmemorativa del centenario del nacimiento de Goya. El acto fue presidido por el ministro de Educación Nacional y asistieron, además, el Nuncio de S. Santidad, monseñor Cicognani, el presidente del Consejo de Justicia Militar, teniente general Ponte, el subsecretario de Educación Popular, Ortiz, directores generales de Bellas Artes y Enseñanza Universitaria, generales Bermúdez de Castro y Dorrego, presidente de la Diputación Provincial, obispo de Cardiff, embajador de Inglaterra en España, ministro de Turquía y otras muchas personalidades, entre las que figuraban distinguidas damas, numerosos miembros del Congreso de Pax Romana, académicos, escritores y artistas.

En la exposición figuran cuadros y tapices del gran maestro aragonés conservados en los palacios del Patrimonio Nacional y otras obras de arte de especial interés. Asimismo integra la exposición un notable lote de documentos del Archivo de Palacio, relacionados con Goya. El núcleo central de la exposición lo constituyen siete pinturas de Goya y considerable número de tapices, tejidos por sus cartones. Junto con éste figura también una notable colección del siglo XVIII y principios del XIX.

El certamen ha sido llevado a cabo por el Servicio del Tesoro Artístico del Patronato Nacional que de esta manera se ha querido asociar a la conmemoración del segundo centenario del nacimiento de don Francisco de Goya.

El ministro de Educación Nacional recorrió detenidamente el certamen, acompañado de los miembros del Consejo de Administración del Patrimonio Nacional, señores Carrero Blanco, presidente; coronel Vara de Rey; consejero, delegados y los jefes de los tres servicios, señores Lakiente Ferrari, se-

RECEPCION EN LA JUNTA DE OBRAS DEL PUERTO

Barcelona.—Esta tarde, en el local de la Junta de Obras del Puerto fue ofrecida una recepción al ministro de Obras Públicas, señor Fernández Lareda.

Asistieron las autoridades barcelonesas, representaciones de todas las entidades económicas y de las fuerzas vivas de la ciudad.

El objeto de la misma era expresar la gratitud al ministro por la reciente disposición del Consejo de Ministros de la obra a realizar en el puerto de Barcelona y la concesión de un empréstito de 300 millones de pesetas para la iniciación de las obras.

El presidente de la Junta de Obras del Puerto pronunció unas palabras haciendo constar la gratitud al ministro y la adhesión al Caudillo.

El ministro pronunció un interesante discurso.

Finalmente la concurrencia fue obsequiada con una copa de vino español.

Mañana el ministro visitará el Ayuntamiento.—Logos.

Francia conmemora la alocución de De Gaulle en Junio de 1945

La población vitoreó a las fuerzas del Ejército

París.—Francia ha conmemorado la alocución histórica que dirigió De Gaulle por radio desde Londres, el día 18 de junio de 1945, en la que dijo:

Francia ha perdido una batalla, pero no ha perdido la guerra.

La población vitoreó a las fuerzas

EL PROCESO de MIHAILOVICH

NUEVA PETICIÓN DE LA DEFENSA PARA QUE COMPAREZCAN COMO TESTIGOS AVIADORES NORTEAMERICANOS

Belgrado.—El abogado defensor del general Mihailovich, Dragic Jok Imovic, ha hecho una nueva petición para que los aviadores norteamericanos puedan comparecer como testigos.

Después de escuchar la petición, el Tribunal se reservó tomar una decisión. El abogado defensor intentó dar lectura a un telegrama recibido de Nueva York por varios de los aviadores norteamericanos citados, pero el presidente del Tribunal se lo impidió diciendo que es innecesario.

A continuación fué llamado por el Tribunal el general Mihailovich y el capitán Glisic, que estuvo a las órdenes del primero. El fiscal preguntó a Mihailovich si dió órdenes verbales o escritas para que Grisic atacase a los guerrilleros. El acusado respondió negativamente; Grisic admitió haber recibido en alguna ocasión órdenes del Gobierno del general Nedich, pero negó haber colaborado con los italianos en Sanjak. Efe.

PARIENTES DEL GENERAL YUGO ESLAVO ACTUAN COMO BAILARINES EN BARCELONA

Barcelona.—Han sido localizados en Barcelona un primo y tres sobrinos del general yugoeslavo, Mihailovich. Se trata de Ivan Mihailovich, hombre de avanzada edad y sus hijos Ivan, Nikola y José Francisco. Estos son bailarines y esta noche debutan en un espectáculo titulado «Entre dos luces», que se estrena hoy. Además de bailarines son el primero pintor, el segundo escultor y el tercero músico. Ivan ha manifestado que no quiere hablar de política y que únicamente son artistas. Logos.

Francia conmemora la alocución de De Gaulle en Junio de 1945

París.—Francia ha conmemorado la alocución histórica que dirigió De Gaulle por radio desde Londres, el día 18 de junio de 1945, en la que dijo:

Francia ha perdido una batalla, pero no ha perdido la guerra.

La población vitoreó a las fuerzas

del Ejército de la Marina y de la Aviación francesas, que desfilaron por las calles ante el jefe del Gobierno provisional, Felix Gouin.

El general De Gaulle, en el monte Valerien, encendió una antorcha al pie del cenotafio, en memoria de aquellos que cayeron en las dos guerras mundiales.

En la cripta que contienen los restos de quince patriotas asesinados por los alemanes, encendió otra antorcha.

Efe.

ENCUENTROS DE ESTUDIANTES DEGAULLISTAS Y COMUNISTAS EN EL ARCO DE TRIUNFO

París.—La policía, ha disuelto una manifestación de simpatizantes de De Gaulle, en la plaza de la Opera, a primera hora de hoy.

Durante todo el día de ayer los manifestantes alteraron repetidamente el orden originándose situaciones de violencia cuando los estudiantes comunistas de la Sorbona, efectuaron contra manifestaciones en los campos Eliseos, viniendo al encuentro de los degaullistas en el Arco de Triunfo y la Concordia.—Efe.

Hoy dan comienzo en Toledo los actos del XIX Congreso Internacional de Pax Romana

Madrid.—Los congresistas extranjeros que se encuentran en Madrid para asistir al Congreso Internacional de Pax Romana, cuyos actos darán comienzo mañana en Toledo, asistieron esta mañana a una misa de Comunión en el Palacio Episcopal, en la que ofició el prelado, doctor Eijo, que fué cumplimentado por los visitantes.

Después se trasladaron al convento de las Trinitarias, donde el Ayuntamiento de Madrid, les obsequió con un desayuno y les dió la bienvenida en nombre de la ciudad.

Esta tarde, a las siete, los congresistas serán recibidos por el Nuncio de Su Santidad, monseñor Cicognani.—Logos.

DINAMARCA quiere la provincia alemana DE SCHLESWIG

Copenhague.—El Gobierno danés, notificará en breve a las Naciones Unidas su punto de vista sobre la provincia fronteriza danesa.

Schleswig, pertenecía antes a Dinamarca y pasó después a Alemania, en un plebiscito verificado después de la Guerra Mundial. La población del Norte de la provincia votó porque fuera devuelto a Dinamarca y la del Sur, decidió que permaneciese en poder de los alemanes.

El ministro danés, Carl Hermansen, ha declarado que Dinamarca luchará hasta conseguir esa parte fronteriza del país.—Efe.

Von Rundstedt declara en NUREMBERG

Defendió a los generales alemanes como profesionales por encima de toda política

Nuremberg.—El mariscal von Rundstedt ha prestado declaración ante una Comisión aliada de cinco miembros que está realizando un examen preliminar de las supuestas pruebas de culpabilidad de la Organización Nacional-socialista en cuanto a crímenes de guerra.

El mariscal, que llevaba bastón de mando de grupo de Ejército, fué preguntado si el Estado Mayor alemán había preparado en tiempo de paz una guerra de agresión.

Naturalmente, contestó; si a mi me atacan en medio de la calle, no voy a limitarme a la defensa, sino que me dispondré a atacar con este bastón. El Führer, dijo, adoptó una decisión

de carácter político con respecto a Polonia, y el E. M. fué el que planeó las operaciones.

Acerca de la guerra con Rusia, declaró que al iniciarse no disponía el Ejército alemán más que de las necesarias para ir viviendo él, y que resultó necesario alimentar a los prisioneros con semillas de girasol espigadas en el mismo terreno de operaciones. Nuestros hombres—dijo—estaban más débiles que los rusos a quienes cogían. Calificó a los miembros de las S. S. como advencidos impertinentes y defendió a los generales alemanes como profesionales que estaban por encima de la política.—Efe.

Intercambio comercial americano

Hispanoamérica tiene acumulados más de tres mil millones de dólares en créditos en Estados Unidos

Washington.—Spruille Braden, ha visitado al Presidente Truman, manifestándole después que los Estados Unidos, inician las gestiones para ayudar a las naciones hispanoamericanas a obtener en proporciones justas instrumentos agrícolas y otra maquinaria de la industria norteamericana.

Añadió que Norteamérica ayudará a los hispanoamericanos a que se procuren alimentos en cuanto los medios lo permitan, para que sus necesidades no graviten con exceso sobre los centros de producción norteamericanos.

Hizo saber que Colombia, Uruguay y Perú, son los países más necesitados de equipos agrícolas.

Refiriéndose al pago, dijo: que no será inmediato, pues los países hispanoamericanos tienen más de tres mil millones de dólares en créditos acumulados en los Estados Unidos.—Efe.

No habrá dictadura en Chile

Santiago de Chile.—El ex presidente Arturo Alessandri, en un discurso pronunciado en el Senado, entre otras cosas manifestó que aquellos que se permiten atribuir a las fuerzas armadas ciertas intenciones políticas formulan una grave insulto y un cargo infundado que el desaprueba a continuación:

No habrá dictadura en Chile, no puede haberla, y si alguien intentara establecerla, se levantarían todos los hombres de este país, sin concierto previo ni acuerdos de partido.

No se interrumpirá la marcha triunfal del país, bajo la protección de sus venerables, veneradas instituciones republicanas.—Efe.

El programa de socorro a los países hambrientos

HOOPER LLEGA A VENEZUELA

La Habana.—Ha llegado a esta capital procedente de Venezuela el ex presidente cubano Gran San Martín.

El ex presidente norteamericano proyecta hacer una visita de cortesía al presidente de los Estados Unidos, Herbert Hoover.

Entre Madrid y Barcelona, una vez terminado el actual servicio extraordinario para la Feria de Muestras, continuará circulando desde el 2 de octubre. El Cataluña Expreso circulará los sábados para regresar los lunes durante las fechas 6 al 29 de julio y 7 de septiembre al 21 de octubre. El expreso nocturno Valencia a Zaragoza, circulará todos los domingos desde el 14 al 20 de octubre.—Logos.

Ordenes para incrementar la potencia del Ejército rojo

Londres.—El Gobierno soviético ha dictado órdenes para incrementar la potencia del Ejército rojo, según comunica de Moscú la Agencia United Press. Agrega la citada Agencia que el órgano del Ejército, «Estrella Roja», anuncia que Stalin ha firmado un orden destinado a hacer más rígida la disciplina entre los soldados y a aumentar el poderío militar de la URSS.—Efe.

Mejoras en los servicios de líneas ferroviarias terminales marítimas

Madrid.—A partir de las fechas que se indican, todas las líneas terminales marítimas experimentarán el siguiente mejoramiento de comunicaciones:

Para Irún y Bilbao, desde el dos de julio se duplica el servicio de sudexpreso, se reanuda la circulación del rápido de día, del ocho al dieciocho de julio y del nueve al diecisiete de septiembre el servicio de estos trenes será diario.

Hacia Gijón y Santander, también circularán con carácter alterno el tren rápido de día. Este servicio comienza el día 21. También será diario desde el 8 al 17 de julio y desde el 26 de agosto al 7 de septiembre.

Entre Madrid y Barcelona, una vez terminado el actual servicio extraordinario para la Feria de Muestras, continuará circulando desde el 2 de octubre. El Cataluña Expreso circulará los sábados para regresar los lunes durante las fechas 6 al 29 de julio y 7 de septiembre al 21 de octubre. El expreso nocturno Valencia a Zaragoza, circulará todos los domingos desde el 14 al 20 de octubre.—Logos.

Se aprueba una moción PARA REELEGUIR A BENES presidente de Checoslovaquia

Praga.—El frente nacional checo y eslovaco, ha aprobado por unanimidad una moción a favor de la reelección del doctor, Edvard Benes, como presidente de la República checoslovaca. Antonín Zapotocky, presidente comunista del Consejo de Sindicatos, ha sido elegido presidente de la Asamblea Nacional Constituyente.—Efe.

Mejoras en los servicios de líneas ferroviarias terminales marítimas

Madrid.—A partir de las fechas que se indican, todas las líneas terminales marítimas experimentarán el siguiente mejoramiento de comunicaciones:

Para Irún y Bilbao, desde el dos de julio se duplica el servicio de sudexpreso, se reanuda la circulación del rápido de día, del ocho al dieciocho de julio y del nueve al diecisiete de septiembre el servicio de estos trenes será diario.

Hacia Gijón y Santander, también circularán con carácter alterno el tren rápido de día. Este servicio comienza el día 21. También será diario desde el 8 al 17 de julio y desde el 26 de agosto al 7 de septiembre.

Entre Madrid y Barcelona, una vez terminado el actual servicio extraordinario para la Feria de Muestras, continuará circulando desde el 2 de octubre. El Cataluña Expreso circulará los sábados para regresar los lunes durante las fechas 6 al 29 de julio y 7 de septiembre al 21 de octubre. El expreso nocturno Valencia a Zaragoza, circulará todos los domingos desde el 14 al 20 de octubre.—Logos.



Jerez de l

Dan LOS SOL XIX Co Más de

El C la n

Toledo, mozárabe, la Catedral, jennes actos greso Intern na», al que delegados, vos y repre zaciones ca diversas na Anteriorm gados a su fueron recil cadover por la bienveni nos de Acc Nos deleg gatinos, 62 ruanos, 10 Guatemala, 6: Brasil, 6 Panamá, Pa cada una De Europ de ellos 15 presidios p 8 del Colegi italianos, Los deleg visitaron la les monume tarde fuer Ayuntamiento cesión del c na instalad ralisimo. A bidos por el tor Plá y trono del P denal les d salutación

Carta activi

Hoover

Washington ha dirigido a da al séptim viadas de la El Preside ra que aunc tarde para s demasiado ta expresa su co so y el pu medidas adic rias para res

Madrid.—El presidente del Consejo de Ministros, don Juan de Borja y Aragón, ha sido reelegido presidente de la República checoslovaca.

El presidente de la República checoslovaca, don Edvard Benes, ha sido reelegido presidente de la República checoslovaca.

El presidente de la República checoslovaca, don Edvard Benes, ha sido reelegido presidente de la República checoslovaca.

El presidente de la República checoslovaca, don Edvard Benes, ha sido reelegido presidente de la República checoslovaca.

El presidente de la República checoslovaca, don Edvard Benes, ha sido reelegido presidente de la República checoslovaca.

El presidente de la República checoslovaca, don Edvard Benes, ha sido reelegido presidente de la República checoslovaca.

El presidente de la República checoslovaca, don Edvard Benes, ha sido reelegido presidente de la República checoslovaca.

El presidente de la República checoslovaca, don Edvard Benes, ha sido reelegido presidente de la República checoslovaca.

El presidente de la República checoslovaca, don Edvard Benes, ha sido reelegido presidente de la República checoslovaca.

El presidente de la República checoslovaca, don Edvard Benes, ha sido reelegido presidente de la República checoslovaca.

El presidente de la República checoslovaca, don Edvard Benes, ha sido reelegido presidente de la República checoslovaca.